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Друковані видання 

Переживаємо складний період, але головне, що ситуація стабілізується  

"Голос України" 

В.о. Президента України, Голова Верховної Ради України Олександр Турчинов у 
понеділок зустрівся з Головою Комітету у закордонних справах Європарламенту Елмаром 
Броком і членами Європарламенту. 

«Україна переживає складний період, але головне, що ситуація щодня стабілізується», — 
зазначив Олександр Турчинов, додавши, що це надзвичайно важливо, «тому що ми отримали 
країну в дуже важкому стані». За його словами, багато високопосадовців покинули свої робочі 
місця, «нікому не передавши справи». 

Під час зустрічі Олександр Турчинов заявив, що всі рішення парламенту були ухвалені 
конституційною більшістю голосів. «На сьогодні єдиним легітимним органом влади 
залишається парламент», — наголосив він. 

У зв’язку зі складною економічною ситуацією, в якій опинилася Україна, заявив 
Олександр Турчинов, нині головним пріоритетом є формування коаліційного уряду, нової 
парламентської більшості. За його словами, до формування Кабінету Міністрів йому як 
керівникові парламенту доручено координувати діяльність урядових структур. Олександр 
Турчинов також повідомив, що Конституція у відновленій редакції 2004 року передбачає, що за 
відсутності Президента його обов’язки виконує Голова Верховної Ради. 

Олександр Турчинов наголосив, що тільки-но буде відновлено президентську вертикаль, 
він складе ці повноваження. 

У свою чергу Е. Брок зазначив, що нинішня влада України є легітимною та законною. 
Головним нині є, за його словами, збереження цілісності та єдності країни. «Ми бажаємо, щоб 
ваші громадяни почувалися в безпеці, щоб дзвони церков звучали не як пересторога наступу 
«Беркута», а як початок нового ранку», — сказав він. 

На його думку, сьогодні потрібно сформувати більшість. «Ми всіляко будемо 
допомагати вам на шляху реформування України», — зазначив Е.Брок. Олександр Турчинов 
подякував членам Європарламенту за підтримку України. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=320103 
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Нинішнього пленарного тижня парламент працюватиме безперервно  

Юліана Шевчук, "Голос України" 

Враховуючи кризову ситуацію в країні, парламент налаштований діяти рішуче і 
першочергово розглядати питання, спрямовані на поліпшення політично-економічної ситуації у 
державі. Нинішнього пленарного тижня Верховна Рада працюватиме безперервно. 
Найголовнішим завданням для парламентаріїв нині є призначення нового Прем’єр-міністра 
України та формування коаліційного уряду народної довіри, який має бути сформовано 
найближчим часом і негайно стане до роботи. Адже ситуація у державі та в державній 
скарбниці — критична. У спадщину від попередньої влади залишилася майже розруха. 

На початку погоджувальної ради лідерів фракцій та голів парламентських комітетів 
Голова Верховної Ради Олександр Турчинов наголосив: дуже важливо, щоб з перших днів 
роботи оновленого парламенту всі люди побачили його «нову якість». Він повідомив, що мав 
зустрічі з представниками міжнародної спільноти і передав парламентаріям їхню готовність 
підтримати нову українську владу. 

За словами Олександра Турчинова, ситуація в економіці країни катастрофічна. Більшість 
керівників міністерств і відомств покинули свої робочі місця, не передавши справи. Янукович і 
Азаров залишили по собі страшну спадщину, на казначейському рахунку — нулі, всі 
економічні баланси порушено, останні три роки країна існувала винятково за рахунок зовнішніх 
запозичень. «Треба єднати країну, бо в окремих регіонах піднімають голову сепаратисти, 
Україну треба піднімати, Україну треба захистити», — наголосив Голова Верховної Ради. 

Олександр Турчинов заявив, що головне завдання, яке повинна нині виконати Верховна 
Рада, — це сформувати коаліційний уряд, якому довірятиме український народ. Адже жоден 
уряд в Україні не працював у таких екстремальних умовах і не мав таких надважливих завдань, 
які треба реалізувати найближчими днями. «Розпочалися консультації між лідерами фракцій і 
вже завтра може бути сформовано коаліційний уряд, — повідомив глава парламенту. — 
Сьогодні питання не в посадах, а в порятунку України, саме так стоїть питання». 

Голова Верховної Ради запропонував законодавчі акти розбити на дві групи — 
першочергові, це три-п’ять законопроектів, які буде проголосовано у понеділок-вівторок. А 
решту законопроектів не розглядати до формування коаліційного уряду народної довіри. 

Лідер фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк розповів про свою недільну зустріч в 
Мінфіні та НБУ. За його словами, ці зустрічі засвідчили, що державна скарбниця розграбована, 
а країна доведена до банкрутства. «Тепер зрозуміло, за які гроші будувалися Межигір’я та все 
інше», — відзначив Яценюк. «Зараз надважливе питання — втримати фінансову систему, для 
чого треба взяти банківську систему під контроль центробанку, — наголосив А. Яценюк. — 
Вирішити проблеми України можна, якщо західний світ допоможе вийти Україні з фінансової 
кризи». 

Лідер «Батьківщини» привітав заяви з боку країн ЄС щодо допомоги Україні та 
наголосив на потребі негайно відновити переговори з МВФ. А. Яценюк повідомив, що мав 
телефонну розмову з міністром фінансів США, котрий поінформував, що процес фінансової 
підтримки України запущено і все залежить від того, як швидко буде сформовано уряд народної 
довіри. Щодо формування уряду, А. Яценюк наголосив — люди стояли на Майдані за чесність і 
прозорість, тож до складу уряду народної довіри повинні увійти представники Майдану, і саме 
представники Майдану мають очолити низку міністерств. Лідер «Батьківщини» запропонував у 
кожному міністерстві запровадити нову посаду — заступника міністра з боротьби з корупцією, 
котру також мають посісти представники Майдану. А керувати економічним блоком уряду, на 
його погляд, повинні «технократи», котрі мають прийняти непопулярні, але вкрай необхідні 
рішення для подолання кризи. «Треба протягом найближчої доби остаточно сформувати уряд, 
погодити його з людьми на Майдані й іти працювати, рятувати країну, витягувати з економічної 
ями та розколу», — підкреслив Яценюк. 

Лідер фракції «Свобода» Олег Тягнибок принципово погодився зі сказаним попередніми 
промовцями щодо головних завдань парламенту і формування уряду народної довіри.  
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Фракція «Свобода» запропонувала ухвалити парламенту низку законів та постанов. 
Зокрема, про присвоєння звання Героя України усім членам Небесної Сотні, ліквідацію 
підрозділу міліції «Беркут», про призначення виборів міського голови Києва та Київради на 25 
травня 2014 року, про припинення трансляції деяких російських телеканалів, які нагнітають 
міжнаціональне протистояння, про призначення Уповноваженого Верховної Ради з контролю за 
діяльністю розвідки в Україні. О. Тягнибок попросив Голову Верховної Ради негайно 
звернутися до Державної прикордонної служби, щоб припинити виїзд з України причетних до 
видання злочинних наказів та розкрадання державної скарбниці, а також заслухати у 
парламенті Уповноваженого Верховної Ради з питань діяльності Міноборони щодо інформації 
про накопичення військ Російської Федерації на кордонах з Україною та негайно призначити 
Уповноваженого Верховної Ради з питань діяльності НБУ. Окрім того, «Свобода» наполягає на 
ухваленні проектів законів скасування деяких норм пенсійної реформи — щодо віку виходу на 
пенсію, страхового стажу та перерахунку пенсій, сприяння поверненню в Україну коштів, які 
було виведено в офшорні зони, про запровадження мораторію на відчуження майна, яке 
перебуває у державній та комунальній власності, про забезпечення громадянам України права 
на вільне придбання та володіння вогнепальною зброєю, проекти законів про люстрацію, 
заборону КПУ, про пантеон національних героїв тощо. 

Лідер фракції «УДАР» Віталій Кличко у своєму виступі наголосив, що сьогодні 
парламент повинен вирішувати ті питання, на які очікує українське суспільство, — встановити 
справедливість і розпочати люстрацію та реформи. 

«Те, що нині відбувається — це кропітка робота з повернення нашої країни до 
демократії, — сказав Кличко. — Ми повинні негайно звільнити всіх політв’язнів — відповідний 
закон було проголосовано 21 лютого. Створити спеціальну слідчу комісію для розслідування 
злочинів режиму Януковича — із залученням іноземних фахівців, звітуванням щотижня про 
результати розслідування». В. Кличко також запропонував ініціювати кримінальні провадження 
щодо провідних діячів режиму, звернутися до представників дипломатичного корпусу по 
допомогу в пошуку за кордоном тих осіб, які встигли залишити країну, розслідувати дії 
слідчих, прокурорів і суддів, які брали участь у репресіях проти активістів. 

«УДАР» також наполягає на розгляді у Верховній Раді законопроектів про ратифікацію 
Римського статуту міжнародного кримінального суду і про заборону функціонування 
спецпідрозділу МВС «Беркут». 

Віталій Кличко також наголосив на необхідності призначення нового голови НБУ, 
перезавантаженні ЦВК і спрямуванні коштів, передбачених для фінансування потреб 
Президента України (до обрання нового), на допомогу постраждалим під час конфлікту. В. 
Кличко запропонував створити у Верховній Раді Тимчасову слідчу комісію із залученням 
іноземних фахівців для розслідування дій Віктора Януковича. 

Лідер фракції Партії регіонів Олександр Єфремов на погоджувальній раді повідомив, що 
на засіданні фракції було прийнято рішення про перехід в опозицію. Після цієї заяви О. 
Єфремова позафракційний депутат Олег Ляшко почав вимагати від лідера регіоналів на колінах 
вибачитися за вбитих людей і покаятися. На це Єфремов відповів: «Ми вчимося на своїх 
помилках».  

Після цього Голова Верховної Ради почав вимагати від Єфремова назвати конкретні 
прізвища депутатів на підтвердження таких заяв. «Корупції не може бути в парламенті», — 
підкреслив він. Олександр Турчинов доручив СБУ та Генпрокуратурі негайно вивчити ці факти, 
і у разі їх підтвердження внести до парламенту подання щодо скасування недоторканності 
депутатів та притягнення їх до кримінальної відповідальності. 

Після виступів лідерів фракцій вони пішли з погоджувальної ради продовжити 
консультації щодо формування коаліційного уряду. 

Голова Комітету з питань свободи слова та інформації Микола Томенко нагадав, що в 
Україну повертаються з нагородами наші олімпійці, тож запропонував парламенту підтвердити 
гарантії держави щодо виплати спортсменам премій за олімпійські нагороди. М. Томенко також 
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запропонував невідкладно відсторонити нинішнього керівника телеканалу «Рада», призначити 
тимчасового керівника каналу і з’ясувати, чому його працівникам не виплачується зарплата. 

Позафракційний народний депутат Сергій Міщенко закликав депутатів невідкладно 
прийняти закон про спрощення та здешевлення процедури оформлення спадщини, на який 
давно очікують люди. 

Голова Комітету з питань національної безпеки та оборони Володимир Литвин 
повідомив, що в комітеті заслухали керівників силових відомств. За його словами, ця зустріч 
засвідчила, що в СБУ приступили до роботи, всі внутрішні війська повернуто з Києва до місць 
їх постійної дислокації. Спецзв’язок працює майже скрізь, за винятком Київської та Вінницької 
держадміністрацій. Водночас, на його думку, проблемою є те, що в людей абсолютно немає 
довіри до силових відомств, довіра збереглася лише до армії. В. Литвин запропонував 
обговорити можливість проводити патрулювання за участю представників Збройних Сил, щоб 
забезпечити правопорядок. Державна прикордонна служба, запевнив Литвин, не має жодних 
доручень про випуск за межі України колишніх високопосадовців.  

Юрій Мірошниченко заявив, що після голосування парламентом за постанову про 
призначення Олександра Турчинова виконуючим обов’язки Президента України він склав 
повноваження представника Президента у парламенті і з етичних міркувань вважає 
неприпустимим далі виконувати такі повноваження.  

Голова Верховної Ради України Олександр Турчинов на погоджувальній раді заявив, що 
дочасні вибори Президента України, призначені на 25 травня 2014 року, за попередніми 
розрахунками, обійдуться в 1,9 мільярда гривень. 

О. Турчинов доручив Комітету з питань бюджету розглянути можливість скорочення 
цих видатків. «Вибори Президента повинні пройти відкрито, чесно і прозоро, щоб ми показали, 
як у демократичній країні можуть проходити вибори», — наголосив глава парламенту. 

Глава парламенту також наголосив на потребі відновлення роботи адміністрації 
Президента. Водночас він висловився за те, щоб зарплату отримували лише ті люди, хто 
залишився там працювати, а іншу частину коштів буде перенаправлено на виконання 
державних програм, де є дефіцит. Така ж політика, на погляд О. Турчинова, повинна бути 
застосована і в інших державних відомствах. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=320051 

Степан Кубив стал главой НБУ  

Елена Губарь, Валерий Калныш, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Верховная Рада вчера 352 голосами уволила председателя Национального банка Игоря 
Соркина, который возглавлял НБУ с 11 января 2013 года. Вакансию сразу же занял народный 
депутат от "Батькивщины" Степан Кубив. Его кандидатуру поддержали 310 депутатов. "Эта 
должность — не награда, а большая ответственность. Я обещаю огромную работу, 
прозрачность деятельности Нацбанка и возможность говорить, что Украина — это большой 
рынок, честные люди, площадка для инвестиций, что украинец будет горд хранить деньги в 
наших банках",— заявил Степан Кубив с трибуны парламента. 

Примечательно, что голосование по кандидатуре главы НБУ не было анонсировано 
заранее. "Этот вопрос не стоял в повестке дня, решение по нему не было согласовано",— сказал 
один из депутатов фракции УДАР. Сторонники Виталия Кличко предложили и настаивали на 
кандидатуре своего коллеги по фракции Виктора Пинзеныка, который предварительно дал 
согласие возглавить НБУ. "Представители фракций вели переговоры и неожиданно узнали, что 
по этому вопросу уже начинают голосовать. Мы не против кандидатуры Степана Кубива, но то, 
как прошло назначение, несколько напрягает",— признался еще один из представителей 
УДАРа. 

Степан Кубив родился в 1962 году в селе Мшанец Тернопольской области. С 1994 по 
2008 год он прошел в Кредобанке путь от специалиста планово-экономического отдела до 
главы правления — возглавлял банк с 2000 года. После этого Кубив не занимался 
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операционной банковской деятельностью — c марта 2010 года по апрель 2012 года он был 
членом набсовета банка "Львов". В последние годы Степан Кубив более известен как 
политический деятель. С 2006 по 2012 год он был депутатом Львовского облсовета, в 2010 году 
баллотировался на должность мэра Львова. С 12 декабря 2012 года является народным 
депутатом от "Батькивщины", а также заместителем главы комитета по вопросам финансов и 
банковской деятельности. Кроме того, Степан Кубив был комендантом Дома профсоюзов на 
Евромайдане. 

Банкиры ожидали смены руководства Нацбанка в связи с событиями в стране. "Грома 
среди ясного неба не произошло. Степан Кубив — профессиональный банкир, и этим все 
сказано. От него стоит ждать сохранения устойчивости курса гривны, ликвидности и 
стабильности банковской системы",— считает председатель правления банка "Хрещатик" 
Дмитрий Гриджук. Участников рынка не смущает отсутствие у нового главы НБУ опыта 
работы в банке в кризисный период. "Степан Кубив имеет большой опыт работы в банковской 
системе, и неважно, что с 2008 года он не руководил кредитными учреждениями. Он занимался 
администрированием, а это тоже очень важно для новой должности",— отмечает генеральный 
директор Украинского кредитно-банковского союза Галина Олифер. 

Самые важные задачи, которые стоят перед новым главой НБУ,— это обеспечение 
платежеспособности и ликвидности системы, упреждение ажиотажного спроса на гривну и 
доллар, восстановление доверия к банкам. Несмотря на всю сложность ситуации, нужно 
обеспечить работу банковской системы и кредитование экономики",— говорит член совета 
НБУ Роман Шпек. 

Участники рынка надеются на более открытую политику НБУ. "Мы рассчитываем, что 
регулятор не будет поддерживать кулуарные договоренности с отдельными банками, а также 
надеемся на равное отношение ко всем учреждениям вне зависимости от того, с востока они 
или с запада. Предыдущее руководство НБУ поддерживало госбанки, которые работали с 
облигациями, было принято решение выдавать рефинансирование под залог валюты и ценных 
бумаг. Но такое обеспечение могут предоставить далеко не все учреждения. Мы надеемся, что 
теперь поддержку смогут получить средние и мелкие банки,— отмечает Галина Олифер.— К 
НБУ были нарекания по поводу валютного контроля и регулирования. Надеемся, что их 
устранят". 

Степан Кубив критиковал валютную политику предыдущей власти. "Стремительное 
падение курса гривны в течение последних дней свидетельствует о том, что власть сознательно 
девальвирует национальную валюту, использует напряженный момент в стране для очередного 
дерзкого ограбления граждан. Под маской "политической напряженности" миллиарды долларов 
зарабатывают близкие "семье" конвертационные центры",— написал Кубив 6 февраля на своей 
странице в социальной сети Facebook. 

http://www.kommersant.ua/doc/2415800 

Парламент устроил самосуд   

Вячеслав Хрипун, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Соответствующий проект постановления об освобождении политических заключенных 
режима Президента Виктора Януковича 23 февраля зарегистрировал в Верховной Раде 
народный депутат Олег Ляшко (внефракционный). Следует отметить, что текст документа 
содержит в себе ряд противоречий — в частности, в его мотивировочной части речь идет лишь 
о людях, пострадавших в ходе массовых протестов, начавшихся в ноябре прошлого года. 

В то же время в документе содержатся имена 23 человек, осужденных в разное время 
или содержащихся под стражей за совершение убийств, подготовку террористических актов, 
хулиганство, разбойные нападения, нанесение телесных повреждений. Среди них Дмитрий и 
Сергей Павличенко, осужденные за убийство в 2011 году судьи Сергея Зубкова, так 
называемые "васильковские террористы" — Владимир Шпара, Сергей Бевз и Игорь Мосийчук, 
осужденные за подготовку террористического акта в Борисполе в 2011 году, а также Виталий 
Запорожец, приговоренный к 14 годам лишения свободы за убийство сотрудника милиции. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

8 

Кроме того, в списке указаны шесть человек, входивших в группу "нежинских робин гудов" — 
спортсменов, в 2009-2010 годах самостоятельно боровшихся с наркоторговцами, а также группа 
членов праворадикальной организации "Патриот Украины", находящихся под стражей в 
харьковском СИЗО. Несмотря на это, Верховная Рада вчера поддержала это постановление. 
Оно вступает в силу с момента принятия. 

Согласно действующему положению о порядке осуществления помилования, 
осужденный может быть освобожден из-под стражи лишь после соответствующего указа 
президента и предварительного рассмотрения ходатайства осужденного комиссией при 
президенте по вопросам помилования. Освобождение осужденных пожизненно, как в случае с 
Дмитрием Павличенко, не предусматривается вообще. Возможно лишь уменьшение срока 
лишения свободы в общей сложности до 45 лет заключения, но при этом с соответствующим 
ходатайством такой осужденный может обратиться, лишь отсидев не менее 20 лет. "Да, можно 
прицепиться к формальной стороне вопроса, но нужно понимать, что сейчас в стране 
чрезвычайная ситуация. Режим Виктора Януковича уничтожил независимые суды, которые 
просто не в состоянии объективно разобраться с такими делами, поэтому Верховная Рада взяла 
на себя всю полноту ответственности",— рассказал автор постановления Олег Ляшко. 

По словам Олега Ляшко, к расследованию преступлений, в которых обвинялись 
освобождаемые лица, правоохранительные органы "еще смогут вернуться". "Это должно быть 
новое расследование, уже в других судах. Сейчас их следует освободить, поскольку есть 
сомнения в их вине",— отметил господин Ляшко. Он также сообщил, что в Генпрокуратуру 
будет направлено обращение с требованием привлечь к ответственности сотрудников 
правоохранительных органов, причастных к "фальсификации уголовных дел в отношении 
освобожденных". "Мы рады этому решению. Справедливость наконец восторжествовала",— 
рассказал адвокат Сергея Павличенко Андрей Лакуша. 

Собеседники "Ъ" в милиции, принимавшие участие в расследовании уголовных дел в 
отношении освобожденных, восприняли решение парламента крайне негативно. "Это плевок в 
лицо милиции! Вся тяжелейшая работа пошла зря. Те же Павличенко — реальные убийцы, 
никакие они не политзаключенные",— заявил один из собеседников в МВД. 

http://www.kommersant.ua/doc/2415951 

Всем на смену  

Ольга Куришко, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Повестку дня работы парламента на неделю депутаты составили вчера утром, на 
заседании согласительного совета. Председатель Верховной рады, и.о. президента Александр 
Турчинов попросил присутствующих вместо подачи законопроектов сконцентрироваться на 
создании коалиции депутатских фракций и "формировании правительства народного доверия". 
"Ситуация в экономике катастрофическая! Большинство руководителей (органов власти.—"Ъ") 
покинули рабочие места, не передав никому дела!" — возмутился господин Турчинов, добавив, 
что казначейские счета пусты, а в последние годы Украина жила за счет внешних 
заимствований. 

Александр Турчинов напомнил, что еще в воскресенье фракции начали консультации о 
формировании коалиции. "Сегодня стоит вопрос не должностей, а спасения страны!" — с 
тревогой в голосе заметил он. 

Позицию парламентского большинства изложил председатель парламентской фракции 
"Батькивщина" Арсений Яценюк. Следует отметить, что его фамилия чаще других упоминается 
в числе вероятных кандидатов на должность премьер-министра. Господин Яценюк пока не 
комментирует эту информацию, но начиная с 23 февраля он уже провел ряд встреч с 
представителями министерств. "В воскресенье я встречался с остатками министерства 
финансов и Национального банка — страна доведена до банкротства!" — сообщил он 
присутствующим. 
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В числе первоочередных задач правительства Арсений Яценюк назвал сохранение курса 
гривны. "Это возможно при поддержке западного мира. Необходимо немедленно возобновить 
сотрудничество с МВФ. Я разговаривал с министром финансов США (Джейкоб Лью.—"Ъ"), и 
он сказал, что помощь будет запущена!" — пообещал лидер фракции "Батькивщина". Он также 
предложил учредить в каждом министерстве должность заместителя министра по борьбе с 
коррупцией и отдать несколько министерских портфелей представителям Майдана. "В течение 
суток нам надо сформировать правительство и согласовать его состав с людьми!" — 
резюмировал господин Яценюк. 

Глава фракции "Свобода" Олег Тягныбок к заседанию согласительного совета 
подготовил внушительный список предложений. В первую очередь он попросил коллег 
решением Рады присвоить звание Героя Украины погибшим участникам акций протеста, 
ликвидировать спецподразделение МВД "Беркут", а также назначить на 25 мая выборы мэра 
Киева и Киевсовета. "Парламент не делает никаких шагов для разжигания противостояния 
между гражданами (запада и востока страны.—"Ъ")",— заверил он, но следующее предложение 
— о запрете трансляции российских политических телепрограмм и коммунистической 
идеологии — шли вразрез с этим утверждением. 

Часть требований касалась работы силовых структур. Олег Тягныбок попросил 
Верховную раду назначить Виктора Гвоздя уполномоченным по контролю за деятельностью 
разведок, запретить пограничникам выпускать за рубеж чиновников, причастных к расстрелу 
участников протестов, а также предложил узаконить свободную продажу и владение 
огнестрельным оружием. "Необходимо обратиться к Министерству обороны — поступает 
информация о концентрации российских военных у наших границ",— заявил господин 
Тягныбок. 

Мысль коллег продолжил глава фракции УДАР Виталий Кличко. "Нам необходимо 
назначить и.о. председателя СБУ! Вы, как исполняющий обязанности президента, можете 
сделать соответствующее представление",— сказал господин Кличко Александру Турчинову, 
потребовав также расследовать действия следователей, прокуроров и судей, причастных к 
арестам активистов. В парламентском большинстве также настаивают на немедленной 
ратификации Радой Римского статута. Этим документом Украина признает необходимость 
функционирования Международного уголовного суда, перед которым "должен предстать 
Виктор Янукович". 

Когда слово взял глава фракции Партии регионов Александр Ефремов, в зале разразился 
скандал. 

— Кайся! Кайся за убитых людей! — закричал ему народный депутат Олег Ляшко 
(внефракционный). 

— Мне было непросто, но я вытерплю все нападки,— сказал господин Ефремов, пытаясь 
сохранить невозмутимый вид.— Мы учимся на своих ошибках, и мне хотелось бы предостеречь 
коллег от ситуации, когда одна часть общества будет разочарована революцией, а у другой 
будет отторжение власти! 

Глава фракции ПР сообщил присутствующим, что утром фракция решила уйти в 
оппозицию. Аналогичное заявление — о переходе фракции в оппозицию — сделал и народный 
депутат Адам Мартынюк (Компартия). "Давайте установим мораторий на все политические 
вопросы, которые разъединяют общество",— призывал оппонентов господин Мартынюк. 

Во второй половине дня депутаты перешли от слов к делу. На вечернем заседании 
Верховная рада уволила за нарушение присяги назначенных по квоте парламента судей 
Конституционного Суда — Анатолия Головина, Михаила Клюса, Марию Маркуш, Вячеслава 
Овчаренко и Александра Пасенюка, которые в 2010 году приняли решение об отмене 
Конституционной реформы 2004 года. Народные депутаты поручили Совету судей в 
трехдневный срок уволить остальных судей КС, причастных к этому решению, а Генеральной 
прокуратуре — открыть уголовное производство в отношении судей, "виновных в нарушении 
Конституции". В КС решение Рады вчера не комментировали — на момент его принятия судей 
уже не было на рабочих местах. 
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После этого Верховная Рада конституционным большинством уволила главу Нацбанка 
Игоря Соркина и назначила на эту должность народного депутата фракции "Батькивщина" 
Степана Кубива. Кадровые перестановки произошли и в силовых ведомствах — народные 
депутаты уволили главу СБУ Александра Якименко и назначили вместо него уполномоченного 
Верховной рады по контролю за деятельностью СБУ — народного депутата Валентина 
Наливайченко (УДАР). Согласно Конституции 2004 года, которой руководствуются народные 
депутаты, кандидатуру на должность главы СБУ подает в парламент президент, однако перед 
голосованием спикер Александр Турчинов пояснил, что проект постановления о назначении 
господина Наливайченко вносит он сам, как и.о. президента. Помимо этого, народные депутаты 
поддержали назначение народного депутата Олега Махницкого ("Свобода") исполняющим 
обязанности генерального прокурора и отстранили от должности и.о. министров социальной 
политики Наталию Королевскую и культуры Леонида Новохатько. 

В Партии регионов заявили, что поддержали голосования большинства, "чтобы как 
можно скорее стабилизировать ситуацию в государстве". "Это все для страны! Посмотрите, что 
сейчас происходит — где-то мародерства, где-то заместители министров или генпрокурора 
сбежали! Вот когда будет правительство, мы за него не будем голосовать, а нормальные 
законопроекты большинства поддержим",— пояснил первый заместитель главы фракции ПР 
Михаил Чечетов. 

http://www.kommersant.ua/doc/2415911 

Погружение в неуправляемость?  

Владимир Богун, «Рабочая газета» 

Нет смысла останавливаться и анализировать то, как принимаются сегодня решения в 
Верховной Раде. Апеллировать к здравому смыслу, к закону, к Конституции (какой только из 
них) абсолютно неуместно. Все диктуется исключительно политической целесообразностью. 
Даже народный депутат от «Батьківщини» Сергей Сас, считающийся специалистом по 
вопросам парламентского регламента, честно признается журналистам в кулуарах, что говорить 
сейчас о какой-то правовой чистоте сложно, а речь может идти лишь об условной легитимности 
принимаемых решений. 

Но главная проблема по стабилизации ситуации лежит отнюдь не в плоскости правовой 
чистоты того или иного законопроекта или кадрового назначения. Есть очень большие 
сомнения, что новая власть или новые выборы положат конец затянувшемуся политическому 
кризису. 

Возможно, куда более интересные процессы, чем в парламенте, происходят на улицах 
столицы, где подходы ко всем стратегическим объектам, обеспечивающим финансово-
экономическую жизнедеятельность страны, контролируются отрядами самообороны Майдана. 

Тревожным сигналом для новой власти стали стычки между сторонниками и 
противниками освобожденной Юлии Тимошенко, против возвращения которой в большую 
политику протестовали в воскресенье под Радой активисты Майдана. В руках они держали 
плакаты с красноречивыми надписями: «Юле волю, но не власть», «Тимошенко на пенсию», 
«Юля, пипл не хавает» и так далее. 

Вдобавок ко всему митингующие требовали не просто перевыборов президента и 
переформатирования парламентского большинства, но, полной перезагрузки власти, в том 
числе и перевыборов Верховной Рады. К пикетчикам подошли сторонники Тимошенко, между 
теми и другими началась словесная перепалка. 

– Да это титушки-провокаторы, – говорили «юлефаны». 

– Сами вы титушки, – отвечали им оппоненты. – Мы стояли на баррикадах, а вот никого 
из вас там не видели. 

Страсти накалялись все больше, и через какое-то время спор перешел в самую 
настоящую драку. Стоящие вокруг парламента отряды самообороны Майдана в происходящее 
не вмешивались, по всей видимости, не зная, как на все это реагировать. 
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Оказавшись в меньшинстве, сторонники Юли отступили. Помимо всего прочего, здесь 
звучали и кадровые предложения. Например, во главе ГАИ предлагалось поставить Андрея 
Дзиндзю, одного из активистов организации «Дорожный контроль». Другие вообще говорили, 
что никаких новых назначений в ГАИ больше не потребуется, поскольку дорожная милиция 
будет упразднена. 

Из кулуарных бесед с народными депутатами складывается впечатление, что 
наметившаяся тенденция с каждым днем все больше пугает новую власть, еще недавно 
бывшую оппозицией. Ситуация давно не контролируется ни Яценюком, ни Кличко, ни 
Тягнибоком, которых регулярно освистывают на Майдане. Теперь сценарий, 

к тому же каждый день новый, пишет уличная стихия. К чему все это приведет и чем 
закончится, сейчас вряд ли кто-то может сказать со всей определенностью. Хорошо, если 
удастся избежать таджикского варианта, когда вместе свергавшие власть формирования 
сошлись потом между собой в жестком противостоянии, вылившимся в кровавую гражданскую 
войну. 

http://rg.kiev.ua/page5/article30118/ 

Конфликт у «Правого сектора» и новой власти начался давно  

Евгений Игнатенко, «Взгляд» 

Еще месяц назад «Правый сектор» неоднократно упрекал «тритушек», как тогда 
называли в шутку Яценюка, Кличко и Тягнибока, в бездействии и неэффективности. Что 
касается их, то, будучи в оппозиции, они часто пользовались возможностью намекнуть на 
излишнюю радикальность. 

Нынешний и.о. президента Александр Турчинов открыто выступал против участия этих 
сил в переговорах с властью. А вот главный парадокс: едва ли не наибольшими противниками 
активистов были представители ВО «Свобода». Хотя, казалось бы, «Правый сектор» и 
«Свобода» идеологически близки. Но при этом даже не пробовали рассматривать идею слияния 
или совместных действий. 

Координаторы «Общего дела» и «Правого сектора» не раз заявляли, что не 
рассматривают объединение со «Свободой» в принципе. Публичный лидер «Правого сектора» 
Дмитрий Ярош по этому поводу заявил: «У нас со „Свободой“ много общих позиций, но есть и 
большие расхождения. Я, например, не понимаю некоторых вещей расистского характера, 
абсолютно их не воспринимаю…». 

В действительности у этой взаимной неприязни подоплека угадывается. В 2012 году 
Тягнибоку и его политсиле пришлось приложить немалого труда, чтобы преодолеть проходной 
барьер в Раду. А теперь снова попахивает перевыборами, и «Свобода» может потерять 
присутствие в парламенте. Погрязнув в вялых переговорах с властью, обещавшая «изменить все 
в пользу украинцев» «Свобода» мало чем отличается от прочих оппозиционных партий, а 
потому роль главных националистов взяли на себя скрывающие лица бойцы из баррикад. 

В то же время «Правый сектор» – та же «Свобода», но менее ксенофобный, показал 
эффективность в уличных боях и пользуется поддержкой Майдана. Теперь он – главный 
конкурент Тягнибока. 

А он напряженно думает, как ослабить позиции евромайдановских бойцов. 

http://vz.ua/publication/29610-konflikt-u-pravogo-sektora-i-novoy-vlasti-nachalsya-davno 

Пожар в доме сына Симоненко: все подробности  

Дмитрий Бунецкий, «Сегодня»  

Дом семьи главы Компартии Украины подожгли вчера вечером. Корреспондентам 
"Сегодня" удалось побывать внутри сгоревшего здания. 

Официальную версию пожара нам озвучили спасатели, которые тушили дом. "Вызов 
поступил в 20:44, пожарные бригады сразу отправились на место происшествия, - рассказал нам 
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представитель Государственной службы по ЧС Ярослав Денисенко. - Как рассказал нам 
охранник, неизвестные - около двадцати человек - перелезли через забор и ворвались в дом, где 
в этот момент не было хозяев. Часть вошла через гараж, примыкающий к дому, часть - через 
первый этаж. Они забросали дом бутылками с зажигательной смесью. Общее количество 
бутылок установить пока не удалось, но их довольно много. Пожар сейчас локализован. Стены, 
пол и потолки второго и третьего этажа очень сильно закоптились". 

Очевидцы утверждают: с территории за ворота действительно вышло около двадцати 
человек. "Они заявили, что дом будет передан в народную собственность и что экскурсии 
начнутся прямо с утра", - сказали нам местные жители. Спустя 20 минут люди увидели дым, 
потом приехали пожарные машины. 

Как сказал "Сегодня" охранник, из дома ничего не выносили: все ценности остались на 
своих местах. Правда, многое пострадало - обгорели диваны, телепанель, мебель. Стены 
покрыты гарью и копотью, все залито водой. Посреди пожарища - белый рояль, на нем -пьесы 
Чайковского и другие ноты. Внутри было очень сложно дышать, пожарные ходили в масках. 

Относительно целым остался первый этаж - там находятся технические помещения 
(бойлерная, котельная), оранжерея и спортзал. Правда, сжечь пытались и его - на полу валяются 
"коктейли Молотова" (7-8 бутылок. - Авт.), некоторые из них разбились, другие - целые. На 
полу и стенах большие пятна смеси масла и бензина. 

ВИП-ГАРАЖ. Кроме дома, пострадал и гараж, в котором стояли две машины - "Aston 
Martin Vantage" (около $200 тысяч в базовой комплектации. - Авт) и "Toyota LandCruiser". 
Внедорожник остался цел, а вот спортивному купе не повезло: нападавшие разбили боковые и 
лобовое стекла. А на пассажирском сидении лежал флажок Украины. 

Разбитый Aston Martin. По слухам, на нем ездила жена Симоненко. Фото Г. Салай 

Петр Симоненко заявил, что это дом его сына. 

Это уже не первая атака неизвестных, направленная на недвижимость политиков. 21 
февраля в Обуховском районе полыхала дача лидера "Украинского выбора" Виктора 
Медведчука - об этом сообщили спасатели, прибывшие тушить пожар. 

http://www.segodnya.ua/ 

Інтернет-ЗМІ 

Володимир Замана: «Верховним головокомандувачем став Турчинов»  

Главком 

Опозиція намагається потроху перебрати на себе керівництво країною. Але оскільки за 
Конституцією 2004-го року, до якої країна нібито повернулася, кандидатуру міністра оборони 
може подавати чи звільняти з посади виключно Президент, Рада поки призначила лише 
уповноваженого з контролю за діяльністю цього відомства. Так тимчасово відповідати за 
співпрацю з Міноборони призначений генерал-полковник Володимир Замана. Колишній голова 
Генштабу, що пішов у відставку минулої середи, наразі намагається координувати дії 
військових в умовах, коли в.о. міністра оборони Павло Лебедєв фактично зник у невідомому 
напрямку. За останньою інформацією він переховується в Севастополі. 

Власне, які першочергові завдання перед вами стоять? Чи ви спілкувалися з Лебедєвим? 

Я з ним не спілкувався, його немає ні на зв’язку, ні в Києві. Де він знаходиться, мені 
невідомо. На сьогоднішній день ситуація в державі складна – треба забезпечити зберігання 
зброї і боєприпасів і недопущення втручання в ситуацію Збройних сил. Зараз ми проводимо 
підготовчі заходи до запобігання спробам сепаратистського розколу держави. 

Ви вбачаєте, що такі загрози реально є? 

«Гарячі голови» є, і вони не покидають спроб далі розгойдувати ситуацію. Можливі 
провокації. Ситуація досить складна, але робиться все для того, щоб її стабілізувати. 
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В самій армії зараз які настрої? 

Ми проводимо роз’яснювальну роботу. Люди все абсолютно розуміють, і те, що армія на 
сьогодні залишається однією з державних структур, яка витримала всі ці заклики, не допустила 
втягнення себе в провокації, дає надію, що вона стане цементуючим механізмом, який 
дозволить консолідувати суспільство і не допустити загострення ситуації. 

Але ми чули заяви Міноборони, що армія в рамках законодавства може втрутитись в 
протистояння. 

Це були заяви однієї людини. Що в неї було в голові і чого вона хотіла, нам зрозуміло. 

Допомогти розігнати Майдан? 

Стверджувати це можна, виходячи з фактів, які відбувалися. 

Рада фактично наділила Турчинова президентськими повноваженнями. Чи означає це, 
що він може внести вашу кандидатуру чи чиюсь іншу на пост міністра? 

Наразі Олександр Валентинович перебрав на себе повноваження Верховного 
головокомандуючого Збройних сил. Посада міністра є політичною, і буде обиратися разом з 
обранням уряду. 

Рада зараз не в змозі звільнити Лебедєва? 

Є певні механізми і певні квоти Президента, які призначаються тільки з його дозволу. 
Зараз ніхто не хоче робити кроків, які є нелегітимними. Треба максимально цього уникнути. 

Чи будете ви претендувати на пост повноцінного міністра оборони? 

Я не можу цього сказати. На сьогоднішній день я координую і контролюю діяльність 
Міноборони і не більше. Що далі буде – мені невідомо. 

Зараз у вас достатньо повноважень, щоб координувати дії армії? 

Повноважень як таких в мене сьогодні не прописано, і дуже важко працювати. Я зараз 
працюю, виходячи з того, що я був на посаді голови Генштабу, знаю ситуацію в Збройних 
силах, і люди мені довіряють і вірять на слово. 

Чи є зараз фронда в армії, яка не сприймає сьогоднішні події? 

Відсутня абсолютно. Люди розуміють, що нема держави – нема Збройних сил. Якщо 
щось від країни відколеться, це означає, що вони не виконали своє завдання. Основним 
завданням Збройних сил, згідно Конституції і закону України, є збереження цілісності, 
недоторканості і суверенітету держави. Це ми будемо відстоювати абсолютно жорстко і 
конкретно і не допустимо розколу. 

Поясніть причини вашого звільнення з Генштабу минулого тижня. 

Я виказав свою незгоду з пробами втягнути збройні сили в протистояння у 
внутрішньополітичному конфлікті, що неминуче б загострило ситуацію і призвело до 
громадянської війни. 

Але, за нашою інформацією, міністр давно зачищав Генштаб під себе – судячи з того ж 

скандального звільнення вашого першого зама Ігоря Кабаненко. 

Я цього не можу стверджувати документально. Але якщо дивитися на конкретні кроки 
та рішення, можливо. 

«Главком» сьогодні оприлюднив інформацію, що ваш наступник Ільїн був готовий 

втягнути армію в конфлікт. Є ряд шифрограм, розісланих 20 лютого підрозділам української 

армії за підписом Ільїна, які підтверджують план армійської верхівки кинути військових для 

розгону Майдану. 

Я Ільїна Юрія Івановича давно знаю – це професіонал, людина військова. Можу сказати, 
що вже прибувши сюди, він особисто все робив, щоб війська не прийшли в Київ. Він гальмував 
це і не погоджувався. А достовірні ці документи чи ні, визначиться створена в Верховній Раді 
спеціальна слідча комісія, і лише після того, як вона завершить роботу, можна буде про щось 
говорити. 
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З ким саме ви зараз ведете діалог в Збройних силах, коли самі не знаєте, де знаходиться 

міністр? 

На сьогодні є перший заступник міністра оборони України – Олійник Олександр 
Миколайович, який виконує обов’язки міністра. Це – виважена людина, яка знає, що і як 
робити, і якій я довіряю. Через неї підтримується легітимність застосування Збройних сил і 
утримання ситуації під контролем. 

Чи достатньо в нинішній складній економічній ситуації відбувається фінансування 

армії? 

Його достатньо не було. Армія – це дуже дорогий інструмент. А останнім часом у МВС, 
яке не має ні літаків, ні кораблів, ні бойової техніки, ні арсеналів зброї, бюджет був значно 
більший, ніж у Міноборони. Але кожен військовий службовець розуміє ситуацію в державі: ми 
зараз мінімально скоротили витрати – коштів на грошове утримання особового складу вистачає, 
а все решта нам поки що нецікаво. Все інше будемо робити після того, як буде стабілізована 
ситуація в державі. 

Олег Тягнибок вимагає від Міноборони перевірити можливість накопичення військ 

Російської Федерації на кордонах з Україною. Чи дійсно є якась аномальна активність? 

Все нормально, ніяких критичних перекидань нема. Все працює в штатному режимі, 
посилене чергування в Південно-Західному окрузі в зв’язку з Олімпіадою. 

Володимир Жириновський вже заявив, що Росія може ввести війська на територію 

України. Наскільки такий ризик існує? 

Що в Росії, що у нас є політики, які можуть говорити все, що їм заманеться. 

Але ж є і заяви російського прем’єра, і тамтешнього МЗС, в яких зміна влади в Україні 

подається в дуже чорному світі. 

Дуже багато громадян Росії зараз проживає в Криму, зокрема, в Севастополі, тож Росію 
турбує їхня доля, безпека і таке інше на грунті загострення ситуації. Сподіваюсь, виважені 
рішення, які будуть прийняті найближчим часом, заспокоять людей. 

http://glavcom.ua/articles/17744.html 

Депутаты приняли заявление о признании Украиной Международного уголовного 

суда  

Обозреватель 

В Верховной Раде народне депутаты проголосували за проект Заявления в 
Международный уголовный суд о признании Украиной юрисдикции международного 
уголовного суда, совершение преступлений против человечности высшими должностными 
лицами государства, которые привели к особо тяжким последствиям и массового убийства 
украинских граждан во время мирных акций протеста в период с 21 ноября 2013 года по 22 
февраля 2014 год (№ 4269). 

"За" проголосовали 324 нардепов. 

В документе указаны требования признать юрисдикцию международного уловного суда 
в Украине. А также притянуть Виктора Януковича и других лиц, которых определит прокурор к 
уголовной ответсвенности. 

Нардепы внесли в список  таких лиц виноных за массовые убивства в Киеве как экс-
генерального прокурора Виктора Пшонку и бывшего министра внутренних дел Виталия 
Захарченко. 

http://obozrevatel.com/politics/01782-deputatyi-prinyali-zayavlenie-o-priznanii-ukrainoj-
mezhdunarodnogo-ugolovnogo-suda.htm 
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Нардеп Мищенко требует немедленно отстранить от работы руководителя 

аэропорта "Борисполь"  

DT.UA 

С.Мищенко утверждает, что аэропорт "Борисполь" подконтрольный людям, приближенным к 
семье Януковича, что позволило обеспечить беспрепятственный побег чиновников из страны. 

Внефракционный депутат Сергей Мищенко предлагает отстранить от руководства 
международным аэропортом "Борисполь" (Киев) Алексея Кочанова. Об этом он заявил на 
согласительном совете в Верховной Раде в понедельник. 

"Люди не понимают, почему до сих пор Кочанов и его заместитель по безопасности 
занимают свои рабочие места. Я прошу поручить всем уполномоченным, которых мы 
назначили, чтобы они немедленно возбудили уголовные дела и задержали этих людей, потому 
что "Семья" (прим. - Виктора Януковича) до сих пор вывозит все ценности из аэропорта 
"Борисполь", - сказал Мищенко, которого цитирует ТСН. 

В комментариях телеканалу "1+1" Мищенко также заявил  о том, что аэропорт 
"Борисполь" подконтрольный людям, приближенным к семье Януковича, что позволило 
обеспечить беспрепятственный побег чиновников из страны. 

Как сообщил Мищенко: "Это обеспечивают представители, которые захватили аэропорт 
"Борисполь". Это группировка Кауфмана (прим. - Бориса Кауфмана), которая входила в 
"Семью" Януковича, а сейчас генеральный директор Кочанов и его заместитель Таранов 
обеспечивают коридоры для отлета чиновников. Они "дерибанили" аэропорты "Одесса", 
"Симферополь". До сих пор, на всех оборотных средствах (прим. – контролируют финансовые 
потоки), и дальше разворовывают аэропорт "Борисполь", и никто их не увольняет". 

Как сообщалось в СМИ ранее, в июле 2013 года Алексея Кочанова назначили 
генеральным директором международного аэропорта "Борисполь". Кочанова представлял 
лично министр инфраструктуры Украины Владимир Козак. До этого  Кочанов возглавлял ООО 
"Международный аэропорт "Одесса", которое эксплуатирует имущественный комплекс 
аэропорта. Одесские СМИ писали, что именно министр Козак помог передать государственное 
предприятие в частные руки структурам, аффилированным с бизнесменами Борисом 
Кауфманом и Александром Грановским. 

http://zn.ua/UKRAINE/nardep-mischenko-trebuet-nemedlenno-otstranit-ot-raboty-
rukovoditelya-aeroporta-borispol-139727_.html 

Блоги 

Сергій Каплін: «Я за фінансову війну проти мафії Януковича!»  

lb.ua 

Депутати від опозиції мають стати безкомпромісними сотнями парламентської 
самооборони. Нам потрібно багато зробити для захисту України від диктатури. Головне 
завдання – не дати підняти голову і встати з колін біло-блакитній гідрі. Межигір’я відкрило очі 
мешканцям півдня та Донбасу: контраст між копанками і палацами повинен поховати партію 
яка служила ідеології корупції, вбивств і грабунку. Ті, хто був поруч з Януковичем мають бути 
викинуті з політики та історичний смітник, злодії мають бути кинуті за грати. 

Друге, ми повинні розв’язати фінансову війну проти мафії: конвертаційні центри, 
несплачені податки, виведені за кордон гроші, цінності, придбані із злочинних доходів. Далі, 
підприємства, будинки, - забрати і повернути все народові! Навіть паперові рушники. Причому 
треба сказати чітко: мафія народилася двадцять років тому, її витоки – попередні президенти і 
бандити. Двадцять років грабувалася держава і її народ. У нас рівно місяць, до літа, щоб все 
повернути. Майдан має стояти доки новий керівник податкової не прозвітує, що кожна копійка 
повернута до бюджету країни. 
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Це фінансова війна. Макроекономічні зміни потрібні, але вони дадуть результат в 
середньостроковій перспективі. Так, новий уряд має покласти економіку на операційний стіл і 
уважно, на нейроекономічному рівні провести її оперування. Але, паралельно, ми маємо все 
повертати. Люстрація – добре! Але вона має супроводжуватись здачею награбованого. 

Як секретар комітету ВР з питань національної безпеки та оборони відповідально 
заявляю, головна загроза для України – фактичний дефолт. Відтак, Міндоходів та зборів 
повинен працювати в режимі антикризового фінансового штабу країни. Рада має взяти на себе 
відповідальність та негайно зробити три ключові кроки: назавжди зупинити контрабанду, а 
награбоване у такий спосіб за лічені дні повернути у казну. Друге, відкрити майдану усіх 
учасників конвертаційних схем, порушити справи щодо них та повернути в бюджет мільярди 
гривень. Третє, відстежити усі, до копійки, виведені капітали та почати процедури з їх 
негайного повернення українцям. Зволікати злочинно, у нас попереду серйозна війна з мафією, 
війна за повернення награбованих мільярдів, її треба починати негайно. 

Народ складе «зброю» тоді, коли мафія «складе» награбовані мільярди! 

http://blogs.lb.ua/sergiy_kaplin/256960_finansovu_viynu_proti_mafii.html 

Ірина Фаріон: «Межигірське "чернецтво", або "Зажерливістю клятою 

переможений"  

pravda.com.ua 

З огляду на повалення чергового диктатора пропоную переглянути матеріал Тараса 
Марусика "Межигірське "чернецтво", або "Зажерливістю клятою переможений", оприлюднений 
ще 27 березня минулого року. 

"Іноцьке житіє є довершеністю християнського житія, довершеність християнська є 
наслідування Христового житія. Христос довершеність не в чому іншому заклав, як в 
нестяжанні... Інок, схильний до стяжання, хоча й вважає, що добродійства дотримується, та 
себе обманює, бо не має їх основи – вільної Христової бідності..." 

"Записки святителя Петра Могили", Упорядник Жиленко, видавництво "Фенікс", 2011 
рік 

Книжка Петра Могили – унікальне видання, яке містить першу повну публікацію його 
записника за період 1628-1632 років, до того, як він став Митрополитом Київським, Галицьким 
і всієї Русі. У записниках Петра Могили не лише документи, у яких ідеться про господарську 
діяльність, не лише чернетки богослужбових творів, – але і його роздуми та записи свідчень про 
чудеса. 

Один із таких записів торкається безпосередньо Межигір'я – не теперішнього 
"гламурного", а 400-річної давності. 

Не зайве нагадати, зокрема, парафіянинові Української православної церкви 
Московського патріархату Вікторові Федоровичу, що Петро Могила канонізований тією ж таки 
церквою в 1996 році. 

Отже, "Записки святителя Петра Могили", запис 4: 

"Року 1614 один шляхетний на ім'я Василь Воронич достоїнством писар земський 
київський, зажерливістю клятою переможений, повстав на манастир святий 
общинножительний, що називається Межигірським, і насмілився відняти в нього озеро під 
назвою Косор і собі присвоїти. Відігнав від ставу (рибальського) іноків та людей манастирських 
із сітями, що там для риболовлі були, своїх там поставив і людей, і сіті. 

Ігумен тамтешній тогочасний на ім'я Гедеон з братією багато молили його, аби не 
віднімав у них озеро, яке ніколи не було його, але здавна манастирське, і від нього весь рік 
братія рибою харчується. 

Він, ніскільки не слухаючи моління їхнього, ще більше укріпився в своєму лихому 
починанні, що остаточно відняв у них озеро. Не тільки це зробив, але і смертю погрожував їм, 
говорячи: "Якщо зустріну (тут) інока з вашого манастиря, як злодія повісити звелю". 
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Ігумен, побачивши: нічого не досягло благання їхнє до нього, уставив братам усім піст і 
молитви з поклонами повсякдень – рано сто, в полудень сто, увечері сто, говорячи: "Оскільки 
прохання наше не змогло навернути на милість ласого ворога нашого – помолімося Тому, хто 
бачить кривди наші й може вибавити нас від недоброзичливця нашого". 

Невдовзі, як почали вони співати молебні соборні в церкві зі сльозами й зітханнями – о 
чудо! – прийшов слуга від Воронича, просячи ігумена і братію про молитву, оскільки, каже, 
тяжко захворів сьогодні пан мій, і не знаю, чи, повернувшись, знайду його живим. Ще вони 
молитви співали, прийшов і другий, ігумена просячи, аби прийшов з братією і єлей над ним 
освятив. 

Ігумен, благий муж і незлобивий, пішов до нього і єлей освятив йому. Але хвороба його 
тільки посилилась – ранком... перед смертю, усвідомивши свої гріхи, і що через це... хвороба... 
здолала його, покликав ігумена, з іншими гріхами й цей сповідаючи перед ним і з плачем 
пробачення просячи, повернув їм озеро і сіті свої, і харч, привезений туди для рибалок, 
манастиреві подарував... 

...спочатку біснувався, і така його мука була, що взявши ложку срібну, погриз і поїв, по 
цьому гарячка сильна обійняла його, по сповіданні і причасті Божественних Таїн, з глузду 
з'їхавши, помер. 

Чув це я, Петро Могила, архимандрит святої великої і чудотворної Лаври Печерської 
Київської від багатьох віри гідних свідків, найбільше від православного митрополита 
Київського кир Йова Борецького, котрий був свідком цього чуда, і від братії святої 
Межигірської обителі. Написав це, аби побачили всі, хто кривдить чернечих рабів Божих, що 
швидко творить Бог (згідно з Євангельським своїм правдивим Словом) відомщення за обраних, 
які волають до Нього день і ніч, довго терплячи від тих. В літо 1629, місяця 26 дня". 

Може, парафіянинові УПЦ МП Вікторові Федоровичу варто прислухатися до 
справжнього ченця, святителя Петра, і почути з глибини століть його застереження, а також 
заклик до "нестяжання і вільної Христової бідності"?... 

Риторика, скажете, і матимете рацію. Але за шестиметровим муром межигірської садиби 
логіка і здоровий глузд, честь і совість зникають, як у "бермудському трикутнику". І 
залишаються суцільні риторичні запитання. 

Чи знає Янукович, що він підтримав "славну" традицію, підхопивши естафетну паличку 
в Катерини ІІ й більшовиків, які доклали кожен своїх зусиль до нищення національної святині? 

Чи знає він, що майже 80 років тому "славні виродки", головні чекісти й комуністи 
УРСР, висадили в повітря монастир, щоб побудувати дачі для себе? 

Чи знає він, що кожен наступник на посаді першого секретаря ЦК, чи Раднаркому, або 
інших одіозних абревіатур, стаючи "господарем" Межигір'я, наказував зруйнувати "хатинку" 
свого попередника й зводив нову? Так діяв Хрущов із будинком Постишева, Щербицький – з 
дачею Хрущова, зрештою, Янукович – зі "спадком" Щербицького. 

Мабуть, знає. 

Але, певне, думає, що він – не такий, як усі, і сподівається жити там якщо не вічно, то до 
якогось "заобрійного" часу. 

Хоче сховатися – та чи сховається? 

Пильне око супутників та інтернету, з яким нинішній "намісник" Межигір'я явно не 
дружить, роблять його чи не вразливішим від качанівської ув'язненої. 

Тарас Марусик, помічник-консультант народного депутата України, спеціально для УП 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/farion/530b888baac73/ 
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Телебачення і радіомовлення 

Спікер Олександр Турчинов назвав найнагальнішими питаннями створення 

коаліції та уряду  

ТРК "Украина", События 

Олена КОТ, ведуча: Спікер найнагальнішими питаннями назвав створення коаліції та 
уряду. Олександра Турчинова засипають пропозиціями, за котрі наче як треба негайно 
проголосувати. Найбільш жваво обговорюють розпуск Беркуту, призначення виборів до 
Київради та наглядача за діяльністю Нацбанку. Та, на переконання глави парламенту, робити це 
поки не сформовано нового Кабміну недоцільно. 

Олександр ТУРЧИНОВ, Голова Верховної Ради України: "Я знаю, в кожному комітеті 
величезна кількість законів. Але сьогодні немає кому реалізовувати ці закони, друзі. Немає 
кому їх реалізовувати. Велика кількість постанов, немає кому забезпечити їх виконання. Тому 
без формування уряду, без відновлення виконавчої влади в Україні наша діяльність є 
неефективною». 

Нові кадрові призначення у Верховній Раді 

Елена КОТ, ведущая: Нові кадрові призначення у Верховній Раді. Парламент обрав 
головою служби безпеки Валентина Наливайченка, Генпрокуратуру тепер офіційно очолює 
олег Махницький. А Нацбанк Степан Кубів. Далі обранці взялися відстороняти міністрів. 

Олена ШЕВЧУК, кореспондент: Дійсно, парламент взявся за формування уряду. Тож від 
нині головою Служби безпеки України став ударівець Наливайченко, головою Національного 
банку України за власним бажанням на підставі його заяви про відставку звільнили Соркіна і 
призначили коменданта майдану Степана Кубіва. Головою Генпрокуратури від нині є Олег 
Махницький. Також з посади міністра соціальної політики знято Наталію Королевську, міністра 
культури Новохатька. І вдруге виправляючи власні помилки у постановах, вдруге 
проголосували за зняття з посади міністра освіти Табачника. Всі ці рішення формування уряду 
дуже обурили вулицю. Люди навіть намагалися штурмом взяти раду вимагаючи припинити 
ділити портфелі і в першу чергу звільнити всіх політв’язнів. 

«Громадяни України, які зараз перебувають під стінами Верховної Ради, я прошу всіх 
вас зупинитися. Прошу парламент з метою відновлення справедливості підтримати проект 
постанови № 4202, яким передбачено дати доручення Генеральній прокуратурі звільнити 
політв’язнів і перераховано перелік цих політв’язнів». 

Олена ШЕВЧУК, кореспондент: Тож народні депутати до вулиці прислухалися. До 
політв’язнів також зачислили батька і сина Павличенків. Тож за цією постановою їх мають 
звільнити. Депутат заспокоїли вулицю. Там зараз тихо. І власне на цьому припинився робочий 
день у парламенті. 

Партія регіонів офіційно перейшла в опозицію 

Елена КОТ, ведущая: Партія регіонів офіційно перейшла в опозицію. Про це лідер 
фракції зранку оголосив на погоджувальній раді. 

Олександр ЄФРЕМОВ, голова фракції Партії регіонів в парламенті: «Я, поверьте, 
вытерплю все нападки, которые идут в наш адрес. И это, я считаю, справедливым, потому что 
есть за что. И наверное судьба сейчас такая». 

Роман СУХАН, кореспондент: Скандал на засіданні погоджувальної ради через заяву 
лідера регіоналів про відхід до опозиції. Фракція втратила понад 70 депутатів. Тож на місце в 
новій коаліції не претендує. Але від президентських перегонів відмовлятися не збирається. 

Олександр ЄФРЕМОВ, голова фракції Партії регіонів в парламенті: «Что касается по 
выдвижению кандидата в Президенты, это будет делаться на съезде и он примет 
соответствующее решение. Как я уже сказал, предположительно пока эта дата 1 марта, 
окончательно будет определена когда будет проведение даты. Что касается голосованию по 
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правительству, фракция в этом вопросе еще не определялась, потому что нет ни состава 
правительства, ни даже наметки на этот состав». 

Роман СУХАН, кореспондент: Ті, хто раніше був опозицією, тепер засипають Спікера 
законопроектами – і про розформування Беркуту, і вибори до Київради. Той заспокоює. 

Олександр ТУРЧИНОВ, Голова Верховної Ради України: "Я знаю, в кожному комітеті 
величезна кількість законів. Але сьогодні немає кому реалізовувати ці закони, друзі. Немає 
кому їх реалізовувати. Велика кількість постанов, немає кому забезпечити їх виконання. Тому 
без формування уряду, без відновлення виконавчої влади в Україні наша діяльність є 
неефективною». 

Роман СУХАН, кореспондент: Створити коаліцію Спікер закликає вже сьогодні. Але в 
сесійній залі до цього так і не доходить. Спочатку вшановують небесну сотню майдану. 
надають кожному звання Героя України посмертно. Потому намагаються таки розформувати 
спецпідрозділ Беркут. Та свої переконують від цього відмовитися. 

Андрій ПАРУБІЙ, фракція "Батьківщина": «Ми будемо просити їх вийти на вулиці 
Києва, на вулиці інших міст України для проведення спільного патрулювання і наведення 
порядку на території всієї України». 

Роман СУХАН, кореспондент: Тим часом вулиця діями парламентарів невдоволена. Її 
головна вимога люстрація. 

«Те, що зараз через смерть наших героїв прийшли до влади інші, це не зміна, це не 
перемога, це тільки початок. Треба прибрати абсолютно всіх, абсолютно всіх, хто 
дискредитував не тільки себе, хто дискредитував Україну. Треб іти до кінця, треба люстрація». 

Роман СУХАН, кореспондент: На подвір’ї ради мітингувальники встановили детектор 
брехні. До нього запрошують всіх кандидатів на посади. 

Невтомні депутати  

Business, Новини  

Дарія ДІЄГУЦ, ведуча: Невтомні депутати. Парламентарі зібралися на погоджувальну 
раду, попри не пленарний тиждень. У планах – сформувати коаліцію, створити уряд народної 
довіри і безперервно працювати доти, поки країна не вийде із кризи. Чи вдасться нардепам 
домовитися, дізнавалася Анастасія Іванцова. 

Анастасія ІВАНЦОВА, кореспондент: Новий уряд уже не за горами – імена нових 
очільників міністерств українці можуть почути уже у вівторок. Про це заявив голова Верховної 
Ради Олександр Турчинов. Сьогодні ж парламент формуватиме коаліцію. 

Олександр ТУРЧИНОВ, голова Верховної Ради України: «Уже вчора розпочалися 
консультації між фракціями, депутатськими групами, депутатами щодо формування такого 
уряду. Я дуже сподіваюся, що завтра ми вже зможемо сказати українському нарду дуже 
конкретні речі цього приводу». 

Анастасія ІВАНЦОВА, кореспондент: Втім уже достеменно відомо, хто до коаліції не 
потрапить. Від участі в такому об’єднанні відмовилася фракція Партії регіонів і пішла в 
опозицію. 

Олександр ЄФРЕМОВ, народний депутат України, лідер фракції Партії регіонів: 
«Переход в оппозицию – это нормальная работа в любом государстве, и в любом государстве 
должна работать оппозиция. Более того, должна работать, с моей точки зрения, конструктивная 
позиция, чтобы государство развивалось нормально». 

Анастасія ІВАНЦОВА, кореспондент: Та не входити в коаліцію може бути і не 
остаточним рішенням, - розповідає політик. 

Олександр ЄФРЕМОВ, народний депутат України, лідер фракції Партії регіонів: «У нас 
в политике ничего не бывает стационарное. Какое решение завтра будет, это покажет время. А 
на сегодняшний день фракцияприняла данное решение». 
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Анастасія ІВАНЦОВА, кореспондент: Аби сформувати уряд народної довіри, 
парламентарі вже напрацювали низку пропозицій. Наприклад, у крісла деяких міністрів 
пропонують садовити активістів майдану. Закликають також запровадити посаду для всіх 
урядових відомств – заступник міністра з питань боротьби з корупцією. На цих місцях, на 
думку більшості, також мають опинитися і євромайданівці. А ще хочуть вшанувати пам'ять 
«Небесної сотні». 

Олег ТЯГНИБОК, голова парламентської фракції ВО «Свобода»: «Цей проект 
передбачає доручення наступного Президента України – присвоєння звання героя України усім 
членам «Небесної сотні». 

Анастасія ІВАНЦОВА, кореспондент: Загалом, народні обранці планують ухвалити ще 
декілька законопроектів, а решту часу присвятять формуванню коаліції та нового уряду. 

Події у Верховній Раді 

Дарія ДІЄГУЦ, ведуча: Зараз у Верховній Раді працює наш кореспондент Євгенія 
Скорина. Вона з нами на прямому телефонному зв’язку. Ми дізнаємося, що там відбувається 
просто зараз. 

- Женю, я тебе вітаю! Отже, за що зараз голосують депутати. 

Євгенія СКОРІНА, кореспондент: Вітаю тебе, Дашо! Дійсно, депутати невтомно 
вирішили працювати, оскільки за останній час вони наухвалювали безліч рішень. Наприклад, 
вони внесли зміни в Закон про державний бюджет, доповнили його статтею про видатки на 
вибори Президента України – майже 2 мільярда гривень. Окрім того, депутати проголосували, 
прийняли законопроект по звільненню політичних в’язнів за останні чотири роки. Це означає, 
що звільнені також Дмитро і Сергій Павліченки, чого, власне, і вимагав останні дні майдан. 
Окрім того, нардепи прийняли цілу низку кадрових рішень. Наприклад, вони призначили 
уповноваженого з питань розвідок в Україні. Ним став Віктор Гвоздь. Окрім того, парламентарі 
звільнили голову НБУ Ігоря Соркіна і призначили ним народного депутата від «Батьківщини» 
Степана Кубіва. Також вони звільнили міністра соціальної політики Наталі Королевську, але 
міністра нового поки що або виконуючого обов’язків цього міністра поки що не призначили. 
Окрім того, уповноважені Верховної Ради з питань контролю по діяльності Генеральної 
прокуратури та служба безпеки України тепер стали очільниками цих відомств. Тобто Олег 
Махніцький став Генеральним прокурором, а Валентин Наливайченко став головою СБУ. 
Дашо! 

Дарія ДІЄГУЦ, ведуча: Женю, скажи, а що із пошуками нового прем’єр-міністра, і, 
власне, призначенням Кабміну. Є якісь просування у цьому напрямку? 

Євгенія СКОРІНА, кореспондент: Блукають, мабуть, вони між цими призначеннями. 
Поки що шукають прем’єр-міністра і шукають міністрів, оскільки сьогодні до формування 
коаліції і до, власне, призначення цих постів справа не дійшла. Що сказали депутати з цього 
приводу – що зараз вони готують відповідні напрацювання, працюють над цим, аби завтра 
зранку вже приступити до цієї справи. Ще раз кажу, що кандидатур жодних не називають – 
поки що немає прізвищ ані крісла прем’єр-міністра, ані інші міністерські крісла. Дашо! 

Дарія ДІЄГУЦ, ведуча: Дякую тобі, Женя! Це була наш кореспондент Євгенія Скорина, 
яка зараз працює у парламенті. Вона, зокрема, розповіла і про те, що Верховна Рада виділила 
майже 2 мільярди гривень на проведення президентських виборів. За відповідні зміни до 
Держбюджету проголосували 352 народні депутати. А вже завтра можуть з’явитися перші 
кандидати у Президенти, - повідомляють у ЦВК. Голова відомства Михайло Охендовський 
наголошує: взяти участь зможуть усі – зокрема, Віталій Кличко та Юлія Тимошенко. План 
проведення виборів уже оприлюднений на сайті відомства. Хоча грошей на проведення 
президентських перегонів ще не отримали, у ЦВК заспокоюють, вони будуть. 

Михайло ОХЕНДОВСЬКИЙ, голова Центральної виборчої комісії: «В історії 
українських виборів жодні з них не починалися тоді, коли Центральна виборча комісія мала у 
своєму розпорядженні всі необхідні кошти. Значні витрати розпочнуться тільки тоді, коли 
комісія утворить окружні виборчі комісії. До того часу, ми сподіваємося, що зможемо вживати 
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всіх необхідних для підготовки виборів заходів силами Центральної виборчої комісії, тобто без 
необхідності витрачання значних коштів з державного бюджету України». 

Партія регіонів визначиться зі своїм кандидатом у Президенти вже на початку 

березня 

Дарія ДІЄГУЦ, ведуча: Партія регіонів визначиться зі своїм кандидатом у Президенти 
вже на початку березня. Про це заявив лідер фракції Партії регіонів Олександр Єфремов. Каже, 
відбудеться це на загальному з’їзді партії. Прокоментував регіонал і питання формування 
уряду. 

Олександр ЄФРЕМОВ, лідер фракції Партії регіонів: «Что касается выдвижения 
кандидатов в Президенты, это будет делаться на съезде. И он примет соответствующее 
решение. Как я уже сказал, предположительно, пока эта дата – 1 марта, окончательно будет 
определена, когда будет проведение даты». 

Верховна Рада звільнила і суддів Конституційного Суду  

ICTV, Факти 

Олена ФРОЛЯК, ведуча: Верховна рада звільнила сьогодні суддів конституційного суду, 
які своїм рішенням повернули конституцію 96 і розширили повноваження президента Віктора 
Януковича. Також парламентарі виділили гроші на президентську кампанію і обрали Валентина 
Наливайченка головою Служби безпеки. Консультації щодо коаліції, яка визначиться з усім 
складом уряду та прем'єром поки тривають. І зараз у нас на зв'язку український парламент та 
Василь Саф'янюк. Отже які рішення Верховна рада ухвалила ще до нашого випуску, і які плани 
у депутатів на завтра. 

Василь САФ'ЯНЮК, кореспондент: Насамперед відкривши вечірнє засідання Верховна 
рада проголосувала свій закон, вірніше свою постанову, вшанувати усіх учасників збройних 
конфліктів під час мирних акцій, які були в Києві з листопада 2013 до лютого 2014. І усім 
посмертно присвоїти звання героя України. За це проголосувало 346 народних депутатів. 

Олександр ТУРЧИНОВ, голова Верховної ради України, в.о. президента України: "За те, 
щоб більше крові на вулицях України не було. За те, щоби всі громадяни були захищенні. І на 
те, щоби пам'ять о героях була вічна. Саме тому, з пропозицією щодо не доручати, а внести 
пропозицію президенту, тобто з поправкою, є прохання шановні колеги, проголосувати цю 
постанову. Прошу включити систему Рада, поставте на голосування. За 346, рішення прийнято. 
Слава героям! Шановні колеги, давайте шануємо їх пам'ять хвилиною мовчання". 

Василь САФ'ЯНЮК, кореспондент: Далі депутати вже взялися за кадрові питання. 
Насамперед почали відсторонювати від виконання обов'язків суддів конституційного суду. 16 з 
них, які у 10 та 12 роках ухвалювали рішення про повернення конституції зразка 1996 року і 
фактично дозволили Віктору Януковичу узурпувати владу, відсторонили від обов'язків двох, які 
не голосували за ці рішення, залишили на своїх посадах. Далі перейшли до заяви Олега 
Махніцького, якого згодом призначили генеральним прокурором. Він повідомив інформацію, 
що відкриті справи проти перших осіб держави і вищих посадових осіб. Загалом у цьому списку 
50 людей. Також розповів про справи, що знову відкриті за побиття студентів 30 листопада. 
Справу знову відкрито. Тільки вона виявляється, була закрита. Окрема розслідування по 
справах Луценка, Вербицького, Чорновол, Булатова і Михайла Гаврилюка, якого, нагадаю, 
катували беркутівці. Про все це розповів вже новопризначений генеральний прокурор Олег 
Махніцький. Також сьогодні отримали своїх керівників Служба безпеки і Національний банк. 
Головою СБУ призначено Валентина Наливайченка. А НБУ – Степана Кубіва. Пропоную 
послухати, що вони сказали одразу ж після своїх призначень. 

Валентин НАЛИВАЙЧЕНКО, голова СБУ: "Розбалансованість і нескоординованість 
всієї правоохоронної системи, яка на жаль поки що була розвалена. І поки що не відновлена, на 
предмет законності. Саме про це буду доповідати кожному народному депутату. Саме про це 
буду доповідати громадянам України. Дякую за довіру, обіцяю виправдати. Слава Україні". 
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Олег МАХНІЦЬКИЙ, генеральний прокурор України: "Я буду робити все для того, щоб 
в Україні дійсно була законність, щоб була справедливість, щоб було правосуддя, і щоб всі 
винні були дійсно притягнуті до кримінальної відповідальності. А невинні особи, ніколи не 
було такого, щоб їх фальсифікували справу і притягували до відповідальності. Слава Україні". 

Степан КУБІВ, голова Національного "Я обіцяю одне – величезну працю, прозорість 
роботи діяльності Національного банку, щоби абсолютно на сьогоднішній день зуміти сказати, 
що Україна – це великий ринок. Що Україна – це чесні люди. Що Україна – це площадка для 
інвестицій". 

Василь САФ'ЯНЮК, кореспондент: Також депутати призначили уповноваженого від 
Верховної ради за усіма розвідками. Ним став генерал Віктор Гвоздь. Ще кадрові рішення: 
відсторонили від виконання обов'язків міністра соцполітики Наталю Королевську, та міністра 
культури Новохатька, і повторно, оскільки з'явилась інформація, що голосували чужими 
картками, відсторонили від виконання обов'язків міністра освіти Дмитра Табачника. Також 
депутати проголосували і про виділення грошей на президентські вибори, які офіційно вже 
стартують від завтрашнього дня. Рада для цього виділила майже 2 млрд. грн. Депутати від 
фракції, вже тепер не більшості, а просто від фракції регіонів, сьогодні повідомили, що вони 
йдуть в опозицію. 

Олександр ЄФРЕМОВ, лідер фракції Партії регіонів: "Учитывая то, что вы взяли власть 
в свои руки, и мы видим, что у вас есть все возможности сформировать и правительство и 
выстроить структуры власти, мы приняли решение, что мы уходим в оппозицию". 

Василь САФ'ЯНЮК, кореспондент: Тож питання коаліції будуть розглядати вже завтра. 
Наразі крім фракції, які у Верховній раді, нагадаю, Батьківщина, Удар, Свобода, Партія 
регіонів, та комуністи, позафракційні депутати почали формувати групу, і офіційно з трибуни 
Верховної ради сьогодні вже на вечірньому засіданні оголосили про створення групи Анатолія 
Кінаха економічного розвитку, куди увійшло 33 депутати. І неофіційно, поки що не з трибуни 
але в кулуарах, твердили про створення так званої групи Володимира Литвина. Її робоча назва – 
Соборна європейська Україна, куди теж має ввійти понад 30 депутатів. 

Голова Центральної виборчої комісії Михайло Охендовський оголосив старт 

виборчої кампанії 

Олена ФРОЛЯК, ведуча: Голова Центральної виборчої комісії Михайло Охендовський 
оголосив старт виборчої кампанії. Завтра, 25 лютого до 30 березня можна висувати кандидатів у 
президенти. Розмір грошової застави – 2,5 млн. грн. Вибори проводитимуться на тих самих 
територіальних виборчих округах, що і 2010 року. У Центрвиборчкомі очікують 2 тури 
голосування. ЦВК запропонувало Верховній раді зменшити кількість членів комісії від 
кандидатів на місцях з двох до одного. Мотивуючи це заощадженням майже 300 млн. грн. 
Голова комісії Михайло Охендовський запевняє – Центральна виборча комісія гарантує 
проведення виборів президента відповідно до міжнародних стандартів. Перегони 
коштуватимуть бюджету майже 2 млрд. грн. 

Михайло ОХЕНДОВСЬКИЙ, голова Центральної виборчої комісії України: "Виборчий 
процес позачергових виборів президента України розпочнеться у вівторок 25 лютого 2014 року. 
З цього дня почнеться і висування кандидатів на пост президента України". 

Олександр Турчинов: скарбниця практично порожня, країна у переддефолтному 

стані і на межі банкрутства  

5 канал, Час новин 

Ведуча: Погоджувальна рада у парламенті завершилася. Які плани у депутатів спитаємо 
нашу кореспондентку Наталю Жижко, вона на прямому зв’язку зі студією. Розкажи, які 
підсумки парламентського робочого дня? 

Наталя ЖИЖКО, кореспондент: Головним меседжем, головною ідеєю сьогоднішньої 
погоджувальної ради було те, що Україна перебуває буквально в катастрофічному стані. 
Йдеться не лише про глибоку політичну кризу і про трагедії і смерті, які Україна пережила, 
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поховання останніми днями, а й про дуже важливу економічну ситуацію. Як сказав голова ВР, 
він же виконувач обов’язків президента Олександр Турчинов, скарбниця практично порожня, 
країна у переддефолтному стані і на межі банкрутства. В такій ситуації він закликав депутатів і 
учасників погоджувальної ради відкласти всі інші питання і зосередитися на формуванні 
коаліційного уряду. Тому що це зараз завдання номер один. З вчорашнього дня вже почалися 
консультації з приводу формування нового уряду. Зокрема Арсеній Яценюк говорячи про 
принципи формування нового уряду заявив про те, що до його складу обов’язково повинні 
увійти активісти і учасники майдану. Чи будуть голосувати за новий уряд представники ПР, 
вони ще не визначилися. Вони будуть приймати рішення, коли усвідомлять про які персоналії 
йдеться. Втім з чим остаточно визначилися, це з тим, що вони переходять в опозицію. Така 
заява Олександра Єфремова викликала дуже бурхливу реакцію вчорашньої опозиції, а 
теперішньої більшості. Вони звинуватили регіоналів у трагедіях, у смертях і запитували у них, 
до кого після всього, що відбулося, вони переходять в опозицію. Чи може до «Небесної сотні» 
чи до дітей, які стали сиротами чи до молодих людей, які стали каліками унаслідок сутичок. 
Олександр Єфремов пожалівся, що зараз фракція перебуває у дуже тяжкому стані. Щодо 
опозиції, це не була одностайна думка. Так колишній представник, колишнього президента у 
парламенті Юрій Мірошніченко заявив, що на його думку регіонали повинні були також взяти 
участь у формуванні коаліційного уряду. Однак цю думку фракція не підтримала. Тож 
регіонали в опозиції під тиском і в тяжкому стані. 

Олександр ЄФРЕМОВ, голова фракції ПР: «У нас написали заявления 74 депутата. При 
чем некоторые, которые написали заявления, они подходили ко мне и со слезами на глазах 
говорили, что они вынуждены это сделали, потому что идет очень сильное давление на их 
семьи, близких и родных. Сегодня ночью у одного из наших коллег-депутатов у дочери, 
которая живет в Киеве с семьей, взорвали дверь, вошли туда понятно, не понятно какие 
личности. Разгромили все, что можно было разгромить в квартире, под одним предлогом: они 
хотели посмотреть как живут дети депутатов». 

Кореспондент: Зараз в Україні перебуває делегація Європарламенту. Представники 12 
європейських країн приїхали до Києва. Голова комітету Європарламенту із закордонних справ 
Ельмар Брок був вже сьогодні зранку у ВР. Він заявив, що Європарламент повністю визнає 
легітимність нової влади, сподівається на дуже швидке, це викликано потребами часу, 
коаліційного уряду. Розраховують на прозорі, об’єктивні вибори президента 25 травня. У 
Європі свідомі того переддефолтного стану, в якому зараз опинилася Україна, тож щойно буде 
обрано, призначено новий уряд Європа запускає програму потужної фінансово-економічної 
допомоги для України. 

Ельмар БРОК, голова комітету Європарламенту з питань закордонних справ: «Я не можу 
назвати вам чітку цифру. Вони можуть бути короткостроковими, довгостроковими. Але 
протягом року обговорюють цифри між 18 і 20 мільярдами доларів. Все ж було готово, але 
Янукович не був готовий до реформ. Зараз я впевнений, що новий уряд має легітимну базу, якій 
будуть всі довіряти і за рахунок міжнародних позик можна проводити реформи». 

Кореспондент: Наскільки плідно працюватиме парламент сьогодні ми побачимо вже 
менш ніж за годину, оскільки о 16 розпочинається вечірнє засідання ВР. 

Вибори мера Києва можуть відбутися в один день із президентськими  

5 канал, Київський час  

Ведучий: Вибори мера Києва можуть відбутися в один день із президентськими, які 
призначені, нагадаю, на 25 травня. Відповідна постанова зареєстрована у парламенті. Натомість 
громадські організації закликають призначити іншу дату виборів мера столиці. Оскільки 
паралельна виборча кампанія ускладнюватиме процес голосування. Наразі народні депутати за 
відповідну постанову не голосували. 

Олександр ЧЕРНЕНКО, голова правління Комітету виборців України: «Вибори мають 
бути призначені парламентом за 60 днів. Тобто якщо м призначаємо сьогодні, то це на кінець 
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квітня, якщо є пропозиція провести їх разом із президентськими. Зараз така ситуація, як 
депутати вирішать, так воно і буде». 

"Свободівець" Олег Махніцький призначений генпрокурором України  

Телеканал новин "24" 

Кореспондент: "Свободівець" Олег Махніцький призначений генпрокурором України. За 
це проголосували 312 народних депутатів. Також парламент визначив Валентина Наливайченка 
головою Служби безпеки України. Перед тим, зазначимо, Верховна Рада проголосувала за 
звільнення попереднього очільника СБУ Олександра Якименка. Залишилася без посади 
міністра соціальної політики Наталія Королевська. Так само депутати звільнили і міністра 
культури Леоніда Новохатька. У відставку подав і вже колишній глава Нацбанку Ігор Соркін. 
Тепер очолюватиме Національний банк комендант Будинку профспілок під час революції 
Степан Кубів. 

Верховна Рада проголосувала за звільнення політв’язнів  

Кореспондент: Верховна Рада проголосувала за звільнення політв’язнів, в тому числі 
Дмитра та Сергія Павліченків. За це проголосували 316 народних депутатів. Нагадаємо, Дмитра 
та його сина Сергія Павліченків засудили до довічного ув’язнення та 13 років позбавлення волі. 
Їх звинувачували у вбивстві судді Зубкова. 

Встреча верховного комиссара Евросоюза Кетрин Эштон с лидерами 
парламентских фракций Удара, Свободы и Батькивщины  

Интер, Подробности 

Роман КАДЕМИН, ведущий: В эти минуты продолжается встреча верховного комиссара 
Евросоюза по вопросам иностранных дел и политики безопасности Кетрин Эштон с лидерами 
парламентских фракций Удара, Свободы и Батькивщины, Виталием Кличко, Олегом 
Тягнибоком и Арсением Яценюком. До этого состоялась встреча Эштон с Сергеем Тигипко, 
представителем Партии регионов. Все переговоры проходят за закрытыми дверями. Само же 
заседание Верховной рады было сегодня очень насыщенным. За 2 часа народные депутаты 
сняли с постов министра соцполитики Наталью Королевскую, министра образования Дмитрия 
Табачника, министра культуры Леонида Новохатченко. Так же уволены глава СБУ Александр 
Якименко и Нацбанка Игорь Соркин. На эти должности назначены соответственно Валентин 
Наливайченко и Степан Кубив, нардеп от Батькивщины. Вместо Виктора Пшонки 
Генпрокуратуру возглавил Олег Махницкий, нардеп от Свободы. 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: В Верховной раде сегодня аншлаг, собираются 
депутаты. Приехал экс-спикер Владимир Рыбак. Вернулась часть регионалов. 

Владимир РЫБАК: "Зараз повернуся у фракцію Партії регіонів". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Вот в кулуарах принимает поздравления 
олимпийская чемпионка, биатлонистка Елена Пидгрушная, вместе с мужем, депутатом 
свободовцем Алексеем Кайдой. 

Елена ПИДГРУШНАЯ, олимпийская чемпионка игр в Сочи по биатлону: "Найбільше 
досягнення на олімпійських іграх збулося, якраз власне наше золото. Тому що воно на фоні 
якраз цих подій було. І абсолютно всі країни світу і спортсмени, і журналісти потім підходили, 
вітали нас. І казали що ви зробили більше ніж просто виграли золоту медаль". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: С поздравлений нашей олимпийской сборной 
начинается заседание Верховной рады. Пидгрушная показывает депутатам свою золотую 
медаль. Парламент аплодирует стоя. Сегодня же парламент конституционным большинством 
голосов уволил тех судей Конституционного суда, которые, по мнению депутатов, осенью 2010 
превысили свои полномочия, и фактически ввели в Украине президентскую форму правления. 
Дальше с ними будет разбираться ГПУ. 
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Нестор ШУФРИЧ, народный депутат Украины, фракция Партии регионов: "Эти судьи 
Конституционного суда своим решением от 30 сентября 2010 года фактически узурпировали 
власть. И это стало первопричиной, которая привела к гибели наших граждан. С одной и другой 
стороны баррикады. Сегодня мы привлечем их к ответственности. И я надеюсь, что 
Генеральная прокуратура и Министерство внутренних дел и Служба безопасности, доведут 
начатое в этом зале". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Генпрокуратура уже начала расследование 
событий, во время которых погибли активисты Майдана. Уже готовятся вручить сообщение о 
подозрении 50 милицейским руководителям. 

Олег МАХНИЦКИЙ, Генеральный прокурор Украины: "Розпочати розслідування в 
цьому провадженні за фактом вчинення вбивств 74 громадян України, які були вчинені в місті 
Києві під час акції протесту в центрі столиці, за ознаками злочину. В ньому об'єднано, як я 
вчора повідомляв, 74 провадження про вбивства цивільних учасників акцій протесту". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Кроме того, как сообщил назначенный сегодня 
Генпрокурор Махницкий, возобновлено уголовное производство по факту избиения студентов 
30 ноября. Задержано двое высокопоставленных офицеров МВД по делу о похищении Игоря 
Луценка и смерти Юрия Вербицкого. По-прежнему не известно место нахождения экс-
президента Януковича. Силовики продолжают его искать. В последний раз Янукович был 
замечен в Крыму. 

Валентин НАЛИВАЙЧЕНКО, председатель Службы безопасности Украины "Особисто я 
і міністр внутрішніх справ перевірили вчора вночі, станом на 4 ранку сьогоднішнього дня, 
людям доповідаємо, нема чого хвилюватись. Зброя зберігається в управлінні державної 
охорони. Офіцери, які працювали, повернуті у законний спосіб, питання залилось головне – 
виконати, затримати, і далі згідно з законом діяти". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Сегодня же депутаты переизбрали главу 
Нацбанка. Вместо Игоря Соркина теперь бывший комендант Майдана Степан Кубив. 
Наливайченко стал главой СБУ. А тем временем у двери парламента активисты Правого 
сектора и ультрас требовали освободить политзаключенных, в числе которых отец и сын 
Павлюченко. Их осудили за убийство судьи. 

Андрей ПАРУБИЙ: "Якщо ми зараз штурманем Верховну раду, ми навпаки хлопців там 
затримаємо. Я обіцяю, що в найближчий час питання по Павлюченках буде вирішено". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Депутаты соглашаются и голосуют "за". На 
этом заседание закрыли до завтра. 

Роман КАДЕМИН, ведущий: Напомню, отец и сын Павлюченки Дмитрий и Сергей 
осуждены за убийство судьи Шевченковского райсуда Киева. Отца приговорили к 
пожизненному заключению, а сына к 13 годам лишения свободы. Суд признал – они убили 
судью Сергея Зубкова из-за мести. Тот лишил их квартиры в центре столицы. Все время, 
начиная от задержания и до приговора их поддерживали болельщики футбольного Динамо. 
Младший Павлюченко Сергей был в их рядах. 

МВД объявило в розыск Януковича. Его ищут в Крыму и на Донбассе 

Роман КАДЕМИН, ведущий: Виктор Янукович и его ближайшее окружение объявлены в 
розыск. В их отношении открыто уголовное производство по факту массового убийства мирных 
граждан. Об этом сегодня заявил исполняющий обязанности министра внутренних дел. Арсен 
Аваков также сообщил: Янукович исчез, и найти его пока не удается. Донецкая область и 
Крым. Два региона, где видели Януковича в последние два дня. Наши корреспонденты 
выясняли маршрут передвижения Виктора Януковича. И проверяли версии, где он может 
находиться сейчас. 

Максим КОШЕЛЕВ, корреспондент: Слухи о том, что Виктор Янукович может 
находиться в Крыму, появились еще вчера утром - говорили о том, что его кортеж якобы 
видели мчащимся на бешеной скорости по Южнобережному шоссе в сторону Севастополя. 
Затем была информация о том, что Виктор Янукович может находиться на какой-то из 
резиденций неподалеку от Севастополя, правда не на госдаче в Форосе, а в каком-то частном 
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пансионате. Косвенным подтверждением этой информации может служить ночной визит 
Арсена Авакова и Валентина Наливайченко в Крым. Правда, ночью они не комментировали 
ситуацию, связанную с Януковичем. Уже сегодня в "Фейсбуке" Арсен Аваков сообщил, что 
Янукович действительно был в Крыму и, узнав о последних кадровых изменениях в 
руководстве страны, он вместе с охраной попытался проехать к аэропорту "Бельбек" - это здесь, 
недалеко от Севастополя. Но там его уже ждали Аваков и Наливайченко. Узнав об этом, Виктор 
Янукович якобы развернул свой кортеж в направлении Балаклавы. Там он расстался с большей 
частью своей госохраны, о чем написал собственноручную расписку. И с небольшим 
количеством оставшихся верными ему людей, в том числе и с Андреем Клюевым, скрылся на 
трех машинах в неизвестном направлении. 

Ирина ИСАЧЕНКО, корреспондент: Сегодня утром в соцсетях появилась информация, 
что Виктор Янукович может скрываться в Свято-Успенском монастыре в селе Никольское. 
Здесь когда-то жил духовный наставник экс-президента - отец Зосима. Один из народных 
депутатов сообщил: на территории обители якобы есть трехэтажный подземный бункер. Там 
сейчас находится Янукович и его ближайшее окружение. Вот как комментируют информацию в 
монастыре. 

Амвросий, наместник Свято-Успенского монастыря: "Я даже не могу смех сдержать, 
такая информация, конечно, только в детском садике рассказать. Это бред!" 

Серафим, игумен: "Как может президент прятаться в монастыре? Всем понятно, что 
такого быть не может. Нам когда рассказали - мы рассмеялись здесь, а тем более, когда какие-
то бункеры строятся!" 

Ирина ИСАЧЕНКО, корреспондент: Монахи пригласили журналистов осмотреть 
монастырь. Сказали: готовы открыть любую дверь, чтобы все убедились - здесь никого не 
прячут. Найти свидетелей, которые видели бы в последние дни в Никольском Януковича - не 
удалось. Губернатор Донецкой области сегодня еще раз заявил журналистам: ему неизвестно, 
где в настоящий момент находится Янукович. А в донецком доме семьи Януковичей еще с 
субботы пусто и тихо, даже охранников нет. Огромная территория, на которой находится 
несколько коттеджей, жены и сыновей Виктора Януковича кажется брошенной. 

Верховна Рада обіцяє Україні новий уряд  

ТВі, Сьогодні 

Андрій ГОДОВАНЕЦЬ, ведучий: За добу ВР обіцяє Україні новий уряд. Консультації 
щодо призначення кандидатур на посади тривають, хоча в кулуарах вже називали можливих 
посадовців. Наприклад, Ольгу Богомолець розглядають на посаду міністра МОЗ, Ірину Фаріон 
на посаду міністра освіти. 

Наталка ЯВОРИЦЬКА, ведуча: Так з’явилася інформація, що фракція ПР хоче 
призначити свого віце-спікера у ВР. Про це свідчать документи Олександра Єфремова, які 
вдалося сфотографувати нашому кореспонденту. Про роботу парламенту і консультації 
урядовців розкаже Аліна Мазур, яка цілий день працювала у парламенті. Розкажи, які настрої у 
депутатів ВР і чи зможуть вони за добу призначити новий уряд? 

Аліна МАЗУР, кореспондент: Ми таки сподіваємося, що таки завтра будуть оголошений 
склад нового уряду. Дедлайн депутати таки встановили, що за добу вони мають встановити 
новий Кабмін. Однак голова фракції «Свобода» Олег Тягнибок заявив, що поки остаточної 
кандидатури на посаду прем’єра у колишньої опозиції поки немає. Натомість Олександр 
Турчинов, виконувач обов’язків президента України наголосив, що уряд просто життєво 
необхідний для держави, адже казна розгромлена, потрібно терміново шукати гроші на 
соцвиплати і для реабілітації економіки. Позичити їх готова Європа, однак тільки тоді, коли 
знатиме з ким вести перемовини. 

Олександр ТУРЧИНОВ, голова ВР: «Я розумію, що у нас дуже багато першочергових 
питань, законів, постанов, які необхідно приймати. Але головне, що повинен зараз виконати 
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парламент, головна задача, яку повинна виконати ВР, це сформувати коаліційний уряд, уряд, 
якому буде довіряти український народ». 

Кореспондент: Голова фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк заявив, формувати 
потрібно уряд народної довіри і в ньому обов’язково мають бути представники майдану. 

Арсеній ЯЦЕНЮК, голова фракції «Батьківщина»: «До складу уряду народної довіри 
повинні увійти представники майдану. Друге, вважаю, що представники, люди які боролися 
там, на майдані, повинні очолити низку міністерств. Також пропоную, щоб у кожному 
міністерстві була ведена окрема посада – заступника міністра з питань боротьби із корупцією і 
це також повинні бути представники майдану». 

Кореспондент: А ось хто балотуватиметься президенти, вибори якого відбудуться 25 
травня, буде відомо вже завтра. В ЦВК доручили оголосити про початок кампанії і вивісити 
відповідний графік. ВР вже внесла зміни до дербюджету і дописала видатки на вибори, а це 
майже 2 мільярди гривень. 

Євген ГЕЛЛЕР, голова бюджетного парламентського комітету: «Підготовка 
законопроекту, обумовлена прийняттям ВР 22 лютого поточного року відповідної постанови та 
відповідного доручення голови ВР на звернення голови ЦВК. У зв’язку з цим пропонується 
збільшити обсяг видатків із загального фонду державного бюджету ЦВК за новою бюджетною 
програмою 6731040 проведення виборів президента України нас суму один мільярд 965, 5 
мільйонів гривень. Покриття видатків центрального бюджету пропонується здійснити за 
рахунок перерозподілу бюджетних призначень за окремими бюджетними програмами». 

Кореспондент: Тим часом народні депутати у ВР формують нову фракцію «Економічний 
розвиток». До її складу увійдуть 33 нардепи позафракційники та колишні регіонали. Очолить 
фракцію колишній член фракції ПР Анатолій Кінах. А ось частина регіоналів, котрі залишилися 
в лавах партійно фракції, йдуть в опозицію. Про це заявив їхній лідер Олександр Єфремов. На 
кінець робочого дня народні депутати так і не змогли визначитися із кандидатурою нового 
прем’єра. Щоправда зміни в уряді таки відбулися. Виконувача обов’язків міністра освіти 
Дмитра Табачника відсторонили. Позбувся посади в.о. міністра культури Леонід Новохатько, а 
також стала вже екс-міністром соцполітики Наталя Королевська. Крім того, сьогодні народні 
депутати ухвалили ряд законопроектів, зокрема щодо надання статусі «Герой України» всім 
загиблим під час Євромайдану. Щодо звільнення суддів Конституційного суду, які були 
причетні до конституційних змін у 2010 році. Крім того парламентарі мають аж два 
законопроекти, які визначають спецпідрозділ «Беркут», як незаконний і нелегітимне військове 
угруповування. 

Олександр ТУРЧИНОВ, в.о. президента України: «Необхідно не просто прийняти 
рішення щодо ліквідації. Треба більш системно підійти до цього питання. І виконувач 
обов’язків просить, щоб він разом з депутатами за добу доопрацював ці проекти постанов з тим, 
щоб вони мали імперативний характер і чітко розв’язували проблему з цим підрозділом, яка 
існує Те, що такого підрозділу більше не буде, це зрозуміло. Інше питання, є функції, які хтось 
зобов’язаний виконувати. Не функцію убивати людей, а функція захищати людей». 

Кореспондент: Крім того народні депутати звільнили голову НБУ Ігоря Соркіна. 
Щоправда за згодою сторін. Чиновник сам попросився у відставку. Його крісло тепер 
займатиме Степан Кубів від ВО «Батьківщина». Він раніше був заступником голови ВР з 
питань фінансів і банківської діяльності. Не залишилося порожнім і крісло генпрокурора. 
Відтепер посаду обійматиме Олег Мохніцький від «Свободи», СБУ очолить Валентин 
Наливайченко від УДАРУ. Також серед важливих рішень ВР - звільнення політичних в’язнів. 
Під цей документ підпадають і засуджені за вбивство судді батько та син Павлюченки, адвокати 
яких запевняють, що ці чоловіки були абсолютно невинні. 

Ведуча: Аліно, скажи, у мережі ми бачимо фото колишнього голови ВР Володимира 
Рибака. Він сьогодні був на засіданні? Ти його особисто бачила? 

Кореспондент: Так, Володимир Васильович сходні прийшов, він з усіма привітно 
привітався, ходив розмовляв із колишньою опозицією з Тягнибоком, Яценюком. Зі всіма 
вітався, пожимав руки, був абсолютно задоволений. Він у нормальному настрої та гуморі. 
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Окрім того, на запитання, чи вважає він себе винним у тому, що сталося на майдані? Він 
відповів, що він як колишній голова ВР не має таких повноважень давати військові вказівки. 
Тому він себе винним не вважає. 

Ігор Луценко: «Треба запустити механізм громадянського арешту»  

Радіо Свобода, Ваша Свобода  

Гості «Вашої Свободи»: Ярослав Гінка, народний депутат, голова львівської обласної 
організації УДАР; Ігор Луценко, активіст Євромайдану. 

Ірина Штогрін: Колись був такий важкий час, у цій студії ми говорили з представниками 
Майдану про те, що вони сподіваються, що Ігор Луценко живий. 

Ігорю, ми раді Вас вітати у цій студії! І бажаємо, щоб надалі Ви для України робили 
більше, ніж робили до цього, якщо у Вас вистачить сил. 

Зараз відбувається погоджувальна рада. Люди, які, можливо, раніше навіть не знали, що 
це таке, зараз можуть у прямому ефірі на телеканалі «Рада» дивитися, про що говорять 
депутати, як вони обговорюють той порядок денний, з яким має працювати сесія. Це теж ознака 
цих змін, які розпочинаються в Україні. 

Якщо Ви не слухали телеканал «Рада» або не дивилися, то там зокрема виступав і 
очільник фракції Партії регіонів Олександр Єфремов. Він сказав: ви взяли владу у свої руки, ми 
йдемо в опозицію. І ще сказав, що найгірше, що може бути, то це те, щоб одна частина 
суспільства, яка підтримувала Майдан, розчарувалася, а друга повністю відділила себе від тієї 
частини, яка підтримала Майдан. 

Пане Гінка, що, на Вашу думку, зараз найперше має робити опозиція? 

Ярослав Гінка: Найперше, що зараз має зробити опозиція, то це не перетворитися на 
владу, яку ми мали до революції. 

Насправді зараз величезна проблема – це те, що у Верховній Раді деякі нардепи 
намагаються займатися не тим, чим мали би займатися. Я говорю про те, що не час зараз ділити 
портфелі, не час зараз святкувати перемогу, коли ще кров людей на Інститутській не просохла. 

Я хочу сказати, що моя особиста позиція, що зараз опозиція має йти на дуже щільний 
діалог з представниками громадянського суспільства і з представниками Майдану. Тому що, 
якщо ми не виконаємо вимог Майдану, якщо ми не виконуємо своїх вимог, з чим ми йшли у 
парламент, то ми просто перетворимося на ту саму владу, яка і була до революції. Я цього дуже 
не хочу. 

– А Ви особисто знаєте, чого хоче Майдан? 

Ярослав Гінка: Я знаю чітко, що треба домовлятися, треба чути Майдан. І не тільки 
Майдан. Я не говорю про майдан Незалежності. Я говорю про Майдан, який у нас в голові 

– Майдан – це рух. 

Ярослав Гінка: Так, це та річ, яку в нас з голови вже не витягнеш. Ми змінили свою 
свідомість. Це і є Майдан. 

Якщо говорити персонально, то зараз ми будемо формувати Кабмін. Говорить 
громадянське суспільство, що, наприклад, міністром освіти і науки має бути Квіт, і з ним 
погоджуюся. Я цілком переконаний, що я буду наполягати на тому, щоб Квіт став міністром 
освіти і науки. Богомолець, наприклад, стала міністром охорони здоров’я. 

Це питання до них, чи вони погодяться, але, принаймні, Верховна Рада мала б 
запропонувати ті посади саме цим людям, які з перших днів Майдану... І якщо ми згадаємо пана 
Квіта, який був одним із ініціаторів «антитабачної» кампанії. Ми звільнили Табачника, я 
вважаю, що це добрий знак. І такі люди мають бути представлені в Кабміні. 

Я проти того, щоб ми поміняли обличчя, а не змінили систему самої влади. Я за 
принципи прозорого формування влади і за принципи зміни системи самої державної машини. 

– Пане Луценко, чого хоче Майдан від опозиції і від влади? 
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У 90 випадках політична реєстрова опозиція Майдан не слухала 

Ігор Луценко 

Ігор Луценко: Взагалі концептуальні вимоги у нас залишилися одні і ті ж: щоб з 
Майданом радилися, щоб Майдан чули. 

Чесно кажучи, я зараз уже дозволю собі підвищувати градус критики політичної 
опозиції. Можу констатувати, що практично у 90 випадках політична реєстрова опозиція не 
чула Майдан і не слухала. Відповідно, Майдан все ще хоче, чого хотів і раніше. Власне, чого 
він і повставав. Тому що його не чують. Там чи тут – це не важливо. Хоче, щоб його чула влада. 

Приклад такий. Сьогодні всю владу в Україні очолила людина, яку Майдан на це не 
уповноважував. І це є величезною проблемою. Зараз знижується рівень довіри до того, що 
відбувається у нас. 

– Ви кажете про Олександра Турчинова? 

Ігор Луценко: Про Олександра Турчинова. При всій моїй повазі до нього. Як він там 
опинився,  Майдан не розуміє. Можна було хоча б пояснити це рішення. Тобто, коли перед цим 
якісь важкі політичні рішення були спочатку узгодженні з Радою ВО «Майдан», щоб отримати 
добро, а потім ще йшли зі сцени це благословляли, то таке серйозне рішення, як очолення 
всього (Верховна Рада, президент і Кабмін), виявилося, що цього не потрібно робити, ні з ким 
радитися. Це величезна проблема. Якщо далі ми так підемо, ми дійдемо до того, що Майдан 
подумає: може, і цих самих туди ж само, по цій же адресі? 

– Учора ми проводили відео-марафон. Назвали його «Люди Майдану». Запросили до 
студії тих, хто, вважаємо, зробив цю перемогу. Це були сотники Майдану, це були активісти 
«Автомайдану» і «Автодозору», це була Медична служба Майдану, волонтери, хлопці, які під 
кулями намагалися надати медичну допомогу тим, у кого стріляли снайпери, і це були 
священики. Ці люди не пересікалися між собою у студії. Тому що медики були окремо, вони 
виходили, а приходили інші. 

Але вони озвучували всі, не змовляючись, або це існує на Майдані, одні і ті ж самі 
вимоги. Вони казали: Майдан стояв за справедливість. Отже, має бути справедливий суд над 
усіма, хто завинив перед народом. І питають: чому не ухвалений Римський статут, який 
дозволить звернутися до Гаазького трибуналу? Далі вони кажуть, що треба, щоб була люстрація 
щодо всіх абсолютно. 

Що може зробити опозиція в питанні люстрації або в тому, що озвучували люди 
Майдану? 

Ярослав Гінка: Почнімо з того, що три місяці продовжувалися виступи на Майдані. 
Сотні людей прийшли через це на Майдан. Я пам’ятаю полум’яні промови кожного 
виступаючого. Якраз те, що зараз вимагає Майдан, – це політики говорили, що вони це 
зроблять. Я за те, щоб обіцянки, які були оголошені на Майдані, виконувалися. 

Щодо Римського статуту, то я знаю, що на порядку денному сесії є це питання. Його 
треба приймати якнайшвидше. Питання люстрації – необхідно визначити критерії люстрації, 
тому що в класичній формі вона не підійде для Україні. Ми розуміємо, що це передбачає і тих, 
хто був пов'язаний з КДБ і комуністичним минулим. Я вважаю, що слід провести люстрацію по 
тих критеріях, які сьогодні спільно з Майданом напрацює опозиція. 

– Вони вже є напрацьовані. «Демальянс». 

Ярослав Гінка: Я читав. Я вважаю, що це нормально. І я за те, щоб було пролюстровано. 
І мало того, я за дострокові парламентські вибори. Це, очевидно, треба робити. Ясно, що не 
разом з президентськими, тому що ми розбалансуємо систему, а, наприклад, восени разом з 
місцевими виборами треба проводити парламентські вибори і очищувати парламент. 

– Маємо запитання радіослухача. 

Слухач: Я дуже радий, що в нас в Україні відбулося! Тільки я одного не розумію, як 
може бути у підрозділах в Управлінні державної охорони,  п’ять комендатур, може, трохи 
більше по напрямках, але є і п’ять генералів. Ніхто на даний час не подав ні у відставку в 
адміністрації президента, у Верховній Раді. Вони все це бачили, запускали. 
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Так само у нас дуже багато генералів у прикордонних військах. Чи буде прийняте якесь 
рішення щодо зменшення чисельності військовослужбовців у даній ситуації? 

І ще. В Управлінні держохорони чомусь керують комендатурами вихідці з десантних 
військ. 

– Це запитання, швидше, до людей фахових. Хоча, можливо, панове, ви можете щось 
сказати з цього приводу? 

Ігор Луценко: Ми з Громадським сектором приготували якесь бачення реформи саме так 
званої нині поки що правоохоронної системи у реальну правоохоронну систему. Я скажу, що 
УДО, в принципі, на сьогодні є корпорацією комерційного характеру. Як би люди себе там не 
називали генералами чи не генералами – не в цьому суть. Хай там хоч кожен перший буде 
генералом, головне, щоб вони відігравали ту функцію, яку потрібно. А зараз вони просто за 
гроші охороняють, і мають дуже великі від цього статки поза бюджетом. 

Відповідно я взагалі ліквідував би монополію УДО на озброєну охорону. Тобто, щоб 
озброєною охороною у нас могли займатися приватні структури. Це моя особиста думка. Щоб 
не було цих державних монополій з генералами, які на цьому страшенно багатіють. 

– Пане Гінка, Олег Тягнибок сьогодні озвучив пропозицію від їхньої фракції про те, щоб 
в Україні була легалізована зброя. УДАР поділяє цю позицію? 

Ярослав Гінка: Це дуже тяжке питання і для УДАРу, і для мене особисто. Якщо я 
півроку тому був на одному з ефірів з приводу цієї теми, то казав, що не треба зараз 
легалізувати зброю, то зараз я свято переконаний, що це свята справа кожного мати зброю. І 
приклад США якраз і доводить те, що зменшується злочинність, людина має право носити 
зброю. Після тих подій я в цьому переконаний. 

– Євромайдан SOS звертається до опозиції, звертається до влади з тим, що вже пройшло 
три дні, а після того, що сталося на вулиці Інститутській 20 лютого, коли снайпери розстріляли 
людей без зброї, майданівців, і тільки зараз з того, що пораховано, то це десь близько сотні 
загиблих, а вчора Ольга Богомолець казала, що вона думає, що ця цифра може бути набагато 
більша, тому що до кінця ще не знаємо, що з людьми, і дуже багато поранених: чому не 
проводяться слідчі дії на цій вулиці, чому не збираються всі можливі аргументи, факти, все, що 
може потім лягти в основу звинувачень? 

Ярослав Гінка: Арсен Аваков, який призначений уповноваженим в МВС, зараз докладає 
всіх зусиль, мабуть, для того, щоб нормалізувати ситуацію в місті Києві і в країні. Ми знаємо, 
які події відбуваються у Харкові і в Криму. Ми маємо не допустити кровопролиття у цих 
містах. Мабуть, уся увага зараз зосереджена. 

Валентин Наливайченко, наш УДАРівець, який призначений уповноваженим в СБУ, теж 
зараз займається пошуками Януковича в першу чергу, тому що ми не маємо йому дати змоги 
втекти. Тому що це не те, що повернення коштів чи ще щось. Це дурниця. Це є цінний матеріал 
для розслідування всіх злочинів, які були вчинені за часів режиму Януковича. 

Але ж коли я чую, що снайпери – це не були представники МВС, що це були якісь 
найманці, бандити, то послухайте, насправді інтернет на сьогоднішній день – така річ, яка не 
пропускає поза своєю увагою нічого. І ми бачимо яскраво, що це є представники чи внутрішніх 
справ, чи армії. Це є люди у формі, які віддають накази, які є професіоналами. Ми бачили, куди 
вони відступали, ми бачили, хто ними керував. І в мене теж питання сьогодні до всіх 
уповноважених і прокуратури, і МВС, і СБУ: якнайшвидше затримати злочинців, а не 
виставляти їх у Верховну Раду керівництвом  цих силових структур і казати, що ми покаялися, 
це не наші люди. 

Це якщо ми не покараємо вбивць, то ми не зробимо революцію в країні. 

– Що всередині Майдану? Як обговорюють цю тему щодо снайперів? 

Ігор Луценко: Зі снайперами? Ми завжди шукаємо якийсь російський слід, чужий слід. 
Все дуже просто насправді. Там навіть по обличчю видно, що це співробітники, скоріш за все, 
МВС, можливо, СБУ, а скоріш за все МВС, тому що у них написи «Міліція». 
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Тобто, на сьогодні  розвиток техніки так далеко пішов, що ми всі з усіх ракурсів бачили, 
як вони стріляли. Причому я скажу, що це були навіть не снайпери. Вони просто з 
«Калашникова» стріляли  кудись туди прицільно або чергами. Це не був снайперський вогонь, а 
це був вогонь просто на ураження. 

– Медики стверджують, що це були снайпери, оскільки сонна артерія, голова і серце. 

Ігор Луценко: Є і так, і так. Були і снайпери, і не снайпериВсі озброєні повністю, у 
повному складі вели вогонь по беззбройних людях. 

– Запитання ще одного слухача. 

Слухачка: У мене кілька пропозицій, що треба зробити. 

Щодо свободи слова. Мені здається, що досить, щоб Перший національний за бюджетні 
гроші був рупором влади будь-якої. Віддайте Перший національний Громадському ТБ, тому ж 
«Спільнобаченню», Еспресо TV, які дійсно довели в такий критичний момент, що вони вірні 
принципам свободи слова. 

Якщо потрібно, то виділіть годину, щоб були новини уряду чи новини Верховної Ради, 
які фінансувалися б урядом і здійснювалися. А решта дайте журналістам, які будуть 
представляти громадянське суспільство. 

Щодо бюджету, то від нашої нової влади (слава Богу!) була критика, що там забагато 
фінансування МВС і інших силових структур. Можливо, на цьому тижні треба переглянути 
бюджет і забрати ці надмірні кошти з силових відомств? Передати їх тому ж МОЗ. 

І ще одне. Як будуть президентські вибори 25 травня, можливо, варто у таких містах, як 
у Києві, в Харкові, є інші міста, де немає на момент цей легітимного міського голови, а тільки 
в.о., провести одночасно місцеві вибори? Звучала думка, що провести разом з 
парламентськими, я пропоную разом з президентськими. На президентські – щонайбільша явка 
виборців, на місцеві – найменше. Люди зазвичай до цього пасивні. 

Ярослав Гінка: По-перше, переглядається зараз бюджет у зв’язку з тим, що треба 
фінансувати президентську кампанію. І однозначно треба зменшувати фінансування МВС і все, 
що було сказано, буде робитися. 

Друге питання. У нас немає сьогодні президента Януковича, на якого витрачалося два 
мільйони гривень у день. Треба порахувати цю суму, яка була розподілена на нього до кінця 
року. Ті всі кошти, я вважаю, необхідно передавати МОЗ. 

Питання місцевих виборів. Я мав на увазі, що парламентські проводити з місцевими 
виборами, які йдуть у нас по терміну, по графіку. 

Щодо виборів у Києві, в Одесі чи в Чернівцях, я вважаю, що не можна зараз змішувати 
місцеві вибори і президентські. Проводити їх зараз? Для цього треба розділити. Але те, що 
сьогодні треба відновити місцеве самоврядування, то це очевидно, тому що у деяких містах 
сьогодні безвладдя. 

– Як Ви думаєте, встигне той рух, який називається Майдан, до встановлених термінів 
виборів провести таки люстрацію, щоб прийшли  люди, які відповідають взагалі вимогам 
Майдану? 

Ігор Луценко: Люстрацію так швидко провести неможливо. Насправді вибори – це є 
частиною політичної люстрації на сьогодні. Тому люстрація – це надовго насправді. На рік, 
мінімум. 

– А що, це так складно? Складно, наприклад, подивитися, скільки людина отримує 
зарплати, і подивитися, на якій машині вона їздить і в якому будинку вона живе? 

Ігор Луценко: Складно, тому що для цього треба мати певні повноваження. І всі 
юридичні підстави саме так і розглядати. Безумовно, так і треба робити. Але на сьогодні 
законодавчого поля немає. І ми його маємо сформувати, мабуть, вже по ходу. Тобто, ми 
попередню люстрацію можемо зробити на рівні публічному. Тобто, виявити список суддів. 

Ярослав Гінка: Рух «Чесно» проводив перед парламентськими виборами люстрацію, яку 
всі опозиціонери могли змогу пройти, а Партія регіонів відмовилася. Я вважаю, що це треба не 
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зупиняти. І прекрасний був рух, який робив люстрацію. Там були ті критерії, за які мав би 
відповідати депутат. Тому зараз треба долучити ті питання, які вимагає Майдан, Громадський 
сектор, «Демальянс» і так далі. І включати. Треба починати робити. 

Але погоджуюся, що це не місяць, не два. Але, принаймні, до нових чи дострокових 
парламентських виборів необхідно цю базу сформувати. 

– Ще запитання радіослухача. 

Слухач: Майдан повинен бути перманентним для того, щоб контролювати політиків. Це 
справа , може, не на рік і не на два. «Майдан» – слово перське. Є там ще і слово «диван». 
Майдан не обов’язково повинен бути на вулиці. Якась така рада. 

Ігор Луценко: Однозначно, що треба залишити Хрещатик і… 

Слухач: Це само собою. Але Хрещатик не може бути 10 років, 20 років. 

– Історія показує, що під час боротьби за зміни за справедливість гинуть найкращі. І 
Небесна Сотня має вивіряти кроки усіх людей. А зараз піднялася хвиля таких людей, які 
кажуть, що вони «великі активісти» Майдану, і вони скоюють протиправні дії. 

Що може зробити опозиція для того, щоб зупинити тих, хто намагається чинити 
мародерство, намагається чинити самосуд, намагається чинити протиправні дії? 

Ярослав Гінка: Тут треба розділяти, що в силах опозиції парламентської, що в силах 
людей, які стоять на Майдані? 

– І просто людей. 

Ярослав Гінка: Так. 

Я вважаю, що не можна чинити самосуд навіть над депутатами-регіоналами чи 
представниками колишньої влади. Пояснюю, чому. Ми не маємо це коло замикати. Тому що ми 
пам’ятаємо 2004 рік, а потім прийшла «синя» влада, вона помстилася помаранчевим. Я не хочу, 
щоб ми весь час жили помстою. Їх треба судити справедливо. Але для цього треба сформувати 
справедливий вибірний суд, звільнити всіх суддів, які себе дискредитували. Але чинити 
самосуд над депутатами, які сьогодні потрібні для ухвалення тих законів... 

Хоча я їх ненавиджу. Я за тих людей, які загинули, я готовий їх убивати! Я чесно Вам 
скажу. Але не можна сьогодні цього робити. Ми сьогодні маємо об’єднати країну. І вони є 
представниками сходу і півдня України. Якщо ми хочемо об’єднання, то нам треба сьогодні 
об’єднатися всім для ухвалення рішень. 

Ігор Луценко: Я ще хотів би сказати з приводу зупинення можливого мародерства. Є 
чіткий механізм так званого громадянського арешту. Треба його просто запустити. 

Тобто є правова можливість громадян затримувати цих мародерів, наприклад, і здавати 
їх у міліцейські відділки. Просто наша міліція до цього страшенно не звикла, щоб хтось за неї 
робив цю роботу. Але треба сьогодні цю роботу робити. Треба, щоб від нашого нинішнього 
керівництва МВС була чітка рознарядка міліціонерам, що от приводять вам громадяни 
арештованих, то ви їх приймайте і забезпечуйте їх збереження, так би мовити. Бо будуть 
злочинців політичних ловити і злочинців кримінальних ловити, то треба щоб перші були 
свідками, щоб їх ніхто не вбив, коли ми їх ловимо, щоб їх у безпечних місцях тримали, а 
других, щоб по кримінальній лінії пускали у рамках закону. 

Для такої взаємодії (я повторюю) наша міліція не звикла, тому що репресивний орган – і 
все. А коли громадяни разом у місті так запрацюють, то справимося зі всяким мародерством. 

Ярослав Гінка: Лише додам, що є закон про міліцію, де чітко вказано, що є таке поняття, 
як народні дружини. Сьогодні ці функції виконують загони Самооборони. І, в принципі, 
справляються. Звичайно, що самої Самооборони не вистачає на всю країну, кидають на місто 
Київ, на центр. Тому треба проявити громадянську позицію кожному, хто проживає, бачить, що 
коїться і не допускати цього. 

– У кожному селі, у кожному місті ви маєте дбати про те, щоб там був порядок, тому що 
це ваше місто і село, де живуть ваші діти, де будуть жити ваші внуки – там має бути чисто, 
прибрано і безпечно. Це те, задля чого, власне, люди і життя своє віддали на Майдані. 
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Але зверніть увагу. У студії двоє молодих людей. Один – нардеп, інший – людина, яка є 
активістом. Але говорять вони про одне і те ж саме. Так що говорити про те, що є великий 
конфлікт між Майданом і опозицією, можливо, не зовсім правильно 

Ігор Луценко: Конфлікту немає. 

– А що є? 

Ігор Луценко: Є системна криза комунікації. Це не між мною і паном Ярославом. А в 
даному випадку є між структурою опозиції, трьома партіями, і Майданом взагалі. 

– А це можна змінити? 

Ярослав Гінка: Звичайно, що можна. Якщо чути людей, чути те, що говорить тобі 
громадянське суспільство, і не можна зараз навіть чинити чвари між опозиційними партіями, 
фракціями. 

Тому що ще раз наголошую, що є депутати, які сьогодні намагаються на себе 
перетягнути ковдру і реваншувати від часів Помаранчевої революції. Цього допустити не 
можна. І своєму колезі-депутату хочу нагадати, що Небесна Сотня за кожним спостерігає! 

– Я не могла цього не запитати. З’явилися у соцмережах фотографії, що ті автомобілі, які 
коштують 1,5 мільйони доларів, уже були на Майдані. Ви знаєте щось про це?     

Ярослав Гінка: Я не чув. Наскільки бачив останні знімки, вони і надалі стоять в Ірпені. 

– Якби їх можна було продати і віддати, наприклад, в онковідділення дитяче, де перед 
подіями 20 числа було повідомлення волонтерів про те, що навіть анальгіну  не було, не те що 
необхідних ліків для знеболювання і лікування онкохворих дітей. 

Ярослав Гінка: Головне, щоб аукціон був чесний і прозорий. 

– Хто може подбати? Хто за цим може подивитися? Хоча сьогодні вже звучали 
пропозиції змінити всі умови тендерів, зробити їх абсолютно відкритими. 

Ярослав Гінка: Це і треба робити. Це безумовна вимога. 

– Пане Луценко, Ви змінилися внутрішньо після того, як Вас утримували і катували? 

Ігор Луценко: Чесно кажучи, більше змінився внутрішньо після того, як побачив, як 
люди вмирають на Інститутській. Масово вмирають! Це таке враження, яке на все життя в мене 
залишиться. І я сподіваюся, що ця енергія просто кудись каналізується. Я буду над цим 
працювати. 

– Я сподіваюся, що всі люди, які знають, що відбулося в Києві на Майдані, всі люди, які 
розуміють, що зараз шанс просто зробити життя кращим, підтримують молодих і активних. 
Тому що молодь зараз озвучує такі речі, які, мені здається, представникам старої політичної 
еліти просто дуже важко зрозуміти. 

Ярослав Гінка: Мабуть. 

 


